
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Det Bondeska Skåpet, sannolikt Paris, 1600- samt 1800-tal, Louis XIV och Louis XIV-stil. 105 000 SEK

2 Skrivskåp, tillskrivet Nils Dahlin (mästare i Stockholm 1761-87), Rokoko. 30 000 SEK

3 Skåp, Stockholmsarbete, Fredrik I:s tid, 1700-talets första hälft, Senbarock. 32 000 SEK

4 Chiffonjé med orgelpositiv, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 20 000 SEK

5 Kolonnskåp, ett par, 1800-talets början och senare, Sengustaviansk stil. 42 000 SEK

6 Byrå, av Johan Hugo Fürloh (mästare i Stockholm 1724-45), Senbarock. 19 000 SEK

7 Byrå, av slottsverkstadskvalitet, sannolikt utförd av Samuel Pasch eller Johan Wulf,
1740-tal, tidig Rokoko.

65 000 SEK

8 Byrå, av Christian Linning (mästare i Stockholm 1744-79), Rokoko. 60 000 SEK

9 Byrå, av Johan Hindrich Reimers d.ä. (mästare i Stockholm 1754-73), Rokoko. 44 000 SEK

10 Byrå, av Gustaf Foltiern, (mästare i Stockholm 1771‑1804), Rokoko. 26 000 SEK

11 Byrå, av Georg Haupt (mästare i Sockholm 1770-84), Gustaviansk. 620 000 SEK

12 Byrå, tillskriven Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804), Gustaviansk. 20 000 SEK

13 Byrå, av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804) signerad och daterad 1782,
Gustaviansk.

87 000 SEK

14 Byrå, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 28 000 SEK

15 Byrå, av Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-94), Sengustaviansk. Återrop

16 Byrå, av Fredrich Iwersson (mästare i Stockholm 1780-1801), Sengustaviansk. 55 000 SEK

17 Byrå, av Carl Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1804-1829), Sengustaviansk. 40 000 SEK

18 Byrå, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 19 000 SEK

19 Byrå, Mälardalen, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 20 000 SEK

20 Byrå, Mälardalen, 1700-talets slut, Sengustaviansk. Återrop

21 Hörnskåp, av Jacques Dubois (mästare i Paris 1742-63), Louis XV. 18 000 SEK

22 Poudreuse, av Christian Linning (mästare i Stockholm 1744-79), Rokoko. 17 000 SEK

23 Sekretär, av Gottlieb Iwersson (mästare i Stockholm 1778-1813), ca 1781. Gustaviansk. 600 000 SEK

24 Bord, Sverige, 1700-talets första hälft, Senbarock. 17 000 SEK

25 Slagbord, Sverige, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 19 000 SEK

26 Slagbord, England, sent 1700-tal, George III. 10 000 SEK

27 Skrivbord, Sverige, 1700-talets senare del, Rokoko. 17 000 SEK

28 Fällbord, Sverige, 1700-talets första hälft, Senbarock. 32 000 SEK

29 Fällbord, av Jacob Sjölin (mästare i Köping och Kungsör 1767-1785). 30 000 SEK
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30 Fällbord, av Jacob Sjölin (mästare i Köping och Kungsör 1767-1785). 17 000 SEK

31 Bord, av Georg Haupt (mästare i Stockholm 1770-84), Gustavianskt. 180 000 SEK

32 Brickbord, utfört vid Georg Haupts verkstad i Stockholm, 1700-talets slut,
Sengustavianskt.

30 000 SEK

33 Bord, av Gottlieb Iwersson (mästare i Stockholm 1778-1813), signerat och daterat 1779,
Gustavianskt.

Återrop

34 Brickbord, av Anders Lundelius (mästare i Stockholm 1778-1823), Sengustavianskt. 26 000 SEK

35 Bord, av Fredrik August Eckstein (mästare i Stockholm 1794-1814), Sengustavianskt. 20 000 SEK

36 Bord, Stockholmsarbete, Carl Diedric Ficks art, sent 1700-tal, Sengustavianskt. 22 000 SEK

37 Bord, 1700-talets slut, Sengustavianskt. 14 000 SEK

38 Bord, Österrike, Wien, 1800-talets början, Empire. Återrop

39 Bord, ett par, snarlika, England, 1800-tal, i Thomas Hopes (1769-1831) art, Regency. 11 000 SEK

40 Tebord med fajansbricka, Rörstrand 1760, Rokoko. 42 000 SEK

41 Tebord med fajansbricka, Rörstrand 1765, Rokoko. 42 000 SEK

42 Tebord med fajansbricka, 1700-talets slut, Sengustavianskt. 120 000 SEK

43 Spelbord, av Georg Haupt (mästare i Stockholm 1770-84), Gustavianskt. 65 000 SEK

44 Spelbord, av Thomas & George Seddon (firma verksam i London 1753/1815-70), William
IV.

6 000 SEK

45 Konsolbord, Stockholmsarbete, 1700-talets senare del, Rokoko. 12 000 SEK

46 Konsolbord. Stockholmsarbete, sent 1700-tal, Gustavianskt. 35 000 SEK

47 Konsolbord, ett par. Stockholmsarbeten 1700-talets senare del, Gustavianska. 70 000 SEK

48 Konsolbord, tillskrivet Pehr Ljung (1743-1819) bildhuggare i Stockholm, Sengustavianskt. 36 000 SEK

49 Konsolbord, Stockholmsarbete 1700-talets slut, Sengustavianskt. 22 000 SEK

50 Konsolbord, Stockholmsarbete, Jonas Frisks art, omkring år 1800, Sengustavianskt. 36 000 SEK

51 Pietre dure-skiva, Italien, sent 1800-tal. 34 000 SEK

52 Bankettsoffa, tillskriven Carl Fredrik Flodin (stolmakare i Stockholm 1776-95),
Gustaviansk.

10 000 SEK

52A Soffa, av François (II) Foliot (mästare i Paris 1773-ca.1839), Louis XVI. 19 000 SEK

53 Soffa, sent 1700-tal, Gustaviansk. 12 100 SEK

54 Soffa, Stockholmsarbete, sent 1700-tal, Gustaviansk. Återrop

55 Soffa, Stockholmsarbete,  Ephraim Ståhls art, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 12 000 SEK

56 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 55 000 SEK
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57 Karmstol, av Johan Mansnerus (mästare i Stockholm 1756-79), Rokoko. 44 000 SEK

58 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten, sent 1700-tal, Gustavianska. 9 500 SEK

59 Karmstolar, ett par, snarlika, Stockholmsarbeten, sent 1700-tal, Gustavianska. 18 000 SEK

60 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten, sent 1700-tal, Gustavianska. 14 000 SEK

61 Karmstolar, ett par, Gripsholmsmodell, sent 1700-tal, Gustavianska. 12 000 SEK

62 Karmstolar, ett par, Gripsholmsmodell, sent 1700-tal, Gustavianska. 22 000 SEK

63 Karmstolar, ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820), Sengustavianska. 14 000 SEK

64 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets slut, Sengustavianska. 22 000 SEK

65 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets slut,  Sengustavianska. 30 000 SEK

66 Karmstolar, ett par snarlika, Stockholmsarbete, omkring år 1800 och 1800-tal,
Sengustaviansk.

13 000 SEK

67 Karmstolar, fyra stycken, Parisarbeten, Jacob-Desmalters art, 1800-talets början, Empire. 15 000 SEK

68 Taburetter, ett par, av Erik Öhrmark  (mästare i Stockholm 1777-1813), Gustavianska. Återrop

69 Taburetter, ett par, av Jacob Malmsten (mästare i Stockholm  1780-88), Gustavianska. 8 500 SEK

70 Taburetter, ett par, av Johan Hammarström  (mästare i Stockholm 1794-1812).
Sengustavianska.

17 000 SEK

71 Taburetter, ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820), Sengustavianska. 8 500 SEK

72 Taburett, tillskriven Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820), Sengustaviansk. 13 000 SEK

73 Stolar, sex stycken, Stockholmsarbeten, 1700-talets första hälft, Senbarock. 30 000 SEK

74 Stol, Stockholmsarbete 1700-talets andra hälft, Rokoko. 9 000 SEK

75 Stolar, ett par, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813), Gustavianska. 13 000 SEK

76 Stolar, ett par, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800), Gustavianska. Återrop

77 Stolar, sex stycken, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820),
Sengustavianska.

Återrop

78 Stolar, fyra stycken, Stockholmsarbeten, 1700-talets slut, Sengustavianska. 8 000 SEK

79 Stolar, sex stycken, av Erik Holmberg (mästare verksam i stockholm 1768-96),
Gustavianska.

Återrop

80 Stolar, fyra stycken, Stockholmsarbeten, sent 1700-tal, Sengustavianska. 22 000 SEK

81 Stolar, ett par,  tillskrivna Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820),
Sengustavianska.

18 000 SEK

82 Bakbord, Allmoge, Lima, Dalarna, 1700-tal. 12 000 SEK

83 Skedholk, Allmoge, Jämtland, 1700-tal. 16 000 SEK
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84 Svepask, Allmoge, norra Halland / södra Småland, daterad 1777. 6 000 SEK

85 Fästmöskrin, Allmoge, norra Halland / södra Småland, daterat 1783. 11 000 SEK

86 Hängskåp, Allmoge, Dalarna, daterat 1795. 55 000 SEK

87 Drycksekanna, Allmoge, Norge, omkring år 1800. 2 400 SEK

88 Ölgås, Allmoge, Jämtland, omkring år 1800. 195 000 SEK

89 Spegel, Nordeuropa, omkring år 1700, Barock. 32 000 SEK

90 Spegel, Burchard Prechts art, 1700-talets början, Barock. 40 000 SEK

91 Spegel, Holland, tidigt 1700-tal, Barock. 17 000 SEK

92 Spegel, Stockholmsarbete, Carl Hårlemans art, 1700-talets senare del, Rokoko. Återrop

93 Spegel, Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 30 000 SEK

94 Spegel, Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 20 000 SEK

95 Spegel, Stockholmsarbete, Ehrhart Göbels art, 1700-talets senare del, Rokoko. 17 000 SEK

96 Spegel, Stockholmsarbete, 1700-talets senare del, Rokoko. 9 500 SEK

97 Spegel, Stockholmsarbete, 1700-talets senare del, Rokoko. 14 000 SEK

98 Spegel, tillskriven Nils Sundström (mästare i Stockholm 1754-81), Rokoko. 48 000 SEK

99 Spegel, av Johan Åkerblad (verksam som spegelfabrikör 1758-1799), Gustaviansk. 36 000 SEK

100 Spegel, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Gustaviansk. 10 000 SEK

101 Spegel, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1756-99), Gustaviansk. 15 000 SEK

102 Spegel, av Carl Gustaf Fyrwald (mästare i Stockholm 1776-1825), Gustaviansk. 34 000 SEK

103 Spegel, av Carl Gustaf Fyrwald  (mästare i Stockholm 1776-1825), Gustaviansk. 12 000 SEK

104 Spegel, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-99), Gustaviansk. 17 000 SEK

105 Spegel, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 10 000 SEK

106 Spegel, tillskriven Hedberg & Lindblads verkstad (spegelfabrikörer i Stockholm 1802-
05), Sengustaviansk.

10 000 SEK

107 Spegel, av Carl Corssar (mästare verksam i Stockholm 1791-1808), Sengustaviansk. Återrop

108 Spegel, tillskriven Hedberg & Lindblads verkstad (spegelfabrikörer i Stockholm 1802-
05), Sengustaviansk.

50 000 SEK

109 Ljusplåtar, ett par, för två ljus, Nordeuropa, 1700-talets mitt, Rokoko. 26 000 SEK

110 Spegellampetter, ett par, för ett ljus, troligen Tyskland, 1700-talets mitt, Rokoko. 13 000 SEK

111 Spegellampett, för två ljus,  av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1756-99), Rokoko. 50 000 SEK
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112 Spegellampetter, ett par, för två ljus, Stockholmsarbeten, 1700-talets senare del,
Rokoko.

Återrop

113 Spegellampetter, ett par, för två ljus, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1756-99),
Gustavianska.

72 000 SEK

114 Spegellampett, för två ljus, Stockholmsarbete, sent 1700-tal, Gustaviansk. 36 000 SEK

115 Spegellampetter, ett par, för ett ljus, av Nils Meunier (mästare i Stockholm 1754-97),
Gustavianska.

55 000 SEK

116 Spegellampetter, ett par, för ett ljus, av Nils Meunier (mästare i Stockholm 1754-97),
Gustavianska.

70 000 SEK

117 Spegellampetter, ett par, för två ljus, 1800-tal, Gustaviansk stil. 16 000 SEK

118 Appliquer, ett par, för två ljus, Frankrike, 1800-talets början, Empire. 30 000 SEK

119 Appliquer, ett par, för fem ljus, Parisarbeten, tidigt 1800-tal, Empire. 24 000 SEK

120 Appliquer, fyra stycken, för tre ljus, Parisarbeten, 1840-tal, Empire. 65 000 SEK

121 Golvur, av Petter Ernst (urmakare i Stockholm 1753-84), Rokoko. 50 000 SEK

122 Golvur, Stockholmsarbete, 1700-talets senare del, Rokoko. 22 000 SEK

123 Väggpendyl, Stockholmsarbete, 1700-talets senare del, Rokoko. 12 000 SEK

124 Väggpendyl, av Jacob Kock (hovurmakare, verksam i Stockholm 1762-1803),
Sengustaviansk.

11 000 SEK

125 Ljuskrona, för sex ljus, av Olof Westerberg (mästare verksam i Stockholm 1769-1811)
signerad och daterad 1795, Rokoko.

70 000 SEK

126 Ljuskrona, för fyra ljus, Stockholmsarbete, sent 1700-tal, Gustaviansk. Återrop

127 Ljuskrona, för fem ljus, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 12 000 SEK

128 Ljuskrona, för nio ljus, tillskriven Johann Christoph Ermisch (mästare i Berlin under 1700-
talets slut), Louis XVI.

48 000 SEK

129 Ljuskrona, för fyra ljus, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 8 500 SEK

130 Ljuskrona, för nio ljus, Stockholmsarbete, 1700-talet slut, Sengustaviansk. Återrop

131 Ljusring, för sju ljus,  Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 15 000 SEK

132 Ampel, för sex ljus, Stockholmsarbete, 1800-talets början, Empire. 16 000 SEK

133 Ampel, för tre ljus, Sverige, 1800-talets början, Empire. 16 000 SEK

134 Ljuskrona, för nio ljus, Stockholmsarbete, 1800-talets början, Empire. Återrop

135 Ljuskrona, för sex ljus, Frankrike, 1800-tal, Louis XV-stil. 60 000 SEK

136 Biblioteksur, av Eardley Norton (urmakare verksam i London 1762-94), George III. 46 000 SEK

137 Bordspendyl, Parisarbete, 1700-talets slut, Louis XVI. 10 000 SEK
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138 Bordspendyl, av Per Henrik Beurling (urmakare i Stockholm 1783 -1806),
Sengustaviansk.

105 000 SEK

139 Bordspendyl, av Gustaf Undén (mästare i Stockholm 1800-29), Empire. 34 000 SEK

140 Bordspendyl, Parisarbete, 1800-talets början, Empire. 7 000 SEK

141 Bordspendyl, Parisarbete, 1800-talets början, Empire. Återrop

142 Bordspendyl, Frankrike, 1800-talets början, Empire. Återrop

144 Kandelabrar, ett par, för tre ljus, Stockholmsarbeten, 1700-talets slut, Sengustavianska. Återrop

146 Kandelabrar, ett par, för tre ljus, Frankrike 1800-talets början, Empire. Återrop

147 Nattljusstakar, ett par, 1700-talets första hälft, Senbarock. 5 000 SEK

148 Ljusstakar, ett par, 1700-talets slut, Sengustavianska. 9 000 SEK

149 Ljusstakar ett par, Älvdalen 1800-tal, Sengustaviansk stil. 20 000 SEK

150 Cassoletter ett par, Älvdalen ca år 1800, Sengustavianska. 75 000 SEK

151 Ljusstakar, fyra stycken, av Martin Artedius, Norrköping 1800, Sengustavianska. 26 000 SEK

152 Ljusstakar, ett par, England, 1800-talets början, George III. Återrop

153 Ljusstakar, ett par, Parisarbeten, Claude Galles art, 1800-talets början, Empire. 26 000 SEK

154 Ljusstakar, ett par, Frankrike, 1800-talets början, Empire. 18 000 SEK

155 Ljusstakar, ett par, Parisarbeten, 1800-talets början, Empire. 18 000 SEK

156 Ljusstakar, ett par, troligen Italien, 1800-talets början, Empire. Återrop

157 Ljusstakar ett par, Moskva, Ryssland, omkring 1820, Empire. 22 000 SEK

158 Ljusstakar, ett par, Ryssland, troligen St Petersburg, ca 1820, Empire. Återrop

159 Läslampa, för två ljus, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 10 000 SEK

160 Bouillottelampa, för tre ljus, av Pierre-Philippe Thomire (mästare verksam i Paris 1776-
1830), Empire.

28 000 SEK

161 Läslampa, för två ljus, Ryssland, 1800-talets början, Empire. 15 000 SEK

162 Bordslampa, Frankrike, 1800-talets första hälft, Senempire. 38 000 SEK

163 Bordsuppsatser, ett par, Frankrike, 1800-talets första hälft, Senempire. 12 000 SEK

164 Miniatyrkabinettskåp, Sydtyskland, troligen Augsburg, 1600-talets första hälft, Barock. 26 000 SEK

165 Skrin, 1600-talets senare del, Barock. 22 000 SEK

166 Perukask, 1700-tal, Senbarock. Återrop

167 Miniatyrbyrå, Sverige, 1700-talets senare del, Rokoko. 12 000 SEK

168 Tazza, av Jacques Laudin (ca. 1627-1695), Limoges, Renässans. 16 000 SEK
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169 Kylfat, troligen Italien, 1700-tal. 7 000 SEK

170 Tekanna, Tyskland, 1700-talets mitt, Rokoko. 12 000 SEK

171 Sigill för Claes Grill och Anna Johanna (I) Grill, 1700-talets mitt. 8 500 SEK

172 Tallrik, med Grillska vapnet, möjligen Sverige, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 5 000 SEK

173 Gardinfästen, ett par, troligen England, 1800-talets början, Empire. 5 500 SEK

174 Tekök, Stockholmsarbete, omkring år 1800, Sengustavianskt. 12 000 SEK

175 Alnmått, Wira bruk, daterat 1717. 3 500 SEK

176 Besman, av Nils Lind (instrumentmakare i Stockholm 1700-talets tredje kvartal - 1798),
daterat 1765.

2 200 SEK

177 Tellurium och Lunarium, av Ernst Schotte & Co. (firma verksam i Berlin 1855-1900), sent
1800-tal.

19 000 SEK

178 Skrin, 1700-talets andra hälft. Återrop

182 Mortel med pistill, Älvdalen, 1800-tal. 11 000 SEK

183 Smörask med lock, Älvdalen, 1800-talets början, Empire. 40 000 SEK

184 Smörask med lock, Älvdalen, 1800-talets början, Empire. 46 000 SEK

185 Skrivgarnityr, Ryssland, 1800-talets andra hälft, Alexander II. Återrop

186 Brevpress, Ryssland, 1800-talets senare del, Alexander II. 18 000 SEK

187 Brevpress, av Fannière Frères (firma verksam i Paris 1839-1900). 15 000 SEK

188 Brevpress, Ryssland, omkring år 1900, Nikolaj II. 9 000 SEK

189 Fat, Ryssland, troligen Kejserliga stenmanufakturen i Jekaterinburg, omkring år 1900,
Nikolaj II.

60 000 SEK

190 Skulptur av Horus-falken, troligen från Saitisk tid (663-525 f.Kr.) Egypten. 1 050 000 SEK

191 Armring, guld, Greko-Egyptisk, troligen Ptolemaisk period ca 300 f.Kr - 30 f.kr. 60 000 SEK

192 Skulptur av Pallas Athena, troligen Greko-Romersk 1:a eller 2:a århundratet e.Kr. 44 000 SEK

193 Skulptur av Eros, terrakotta, troligen Hellenistisk, Canossa,  ca 200 f.Kr. Återrop

194 Skulpturfragment, troligen Italien, 1700-tal. 12 000 SEK

195 Kopp med öra, guld / elektrum, sannolikt tidig bronsålder, Västasien, 3:e milleniet f.Kr. 50 000 SEK

196 Örhängen, ett par, guld, Meroitiska, 700 f.Kr - 500 e.Kr. 44 000 SEK

197 Signetring, guld, troligen Meroitisk 700 f.Kr. - 500 e.Kr. 75 000 SEK

198 Guldbleck, nio stycken, Egyptisk stil,  sannolikt sentida. 65 000 SEK

199 Collier, guld, Egyptisk stil, sentida. 70 000 SEK
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200 Collier, guld och pärlor, Egyptisk stil, sentida. 20 000 SEK

201 Krans, guld, sannolikt Hellenistisk, ca. 300 f.Kr. 155 000 SEK

202 Diadem, guld, Hellenistiskt, ca. 300 - 30 f.Kr. 8 000 SEK

203 Armring, guld, sannolikt Hellenistisk, ca. 200 f.Kr,. 55 000 SEK

204 Hänge, guld och ben, möjligen Hellenistiskt. Återrop

205 Intaglio, kalcedon, möjligen Hellenistisk eller senare. 2 000 SEK

206 Brosch, glaspärla, troligen Romersk, senare guldfattning. 6 500 SEK

207 Signetring, guld och karneol, möjligen Etruskisk. 20 000 SEK

208 Signetring, guld, möjligen Egypten, Greko-Romersk tid. 22 000 SEK

209 Armring, guld, Greko-Romersk-stil, sannolikt sentida. 42 000 SEK

210 Armring, guld, Greko-Romersk-stil, sentida. 11 000 SEK

211 Armring, guld, möjligen Bysantinsk. 46 000 SEK

212 Armring, guld och emalj, Bysantinsk stil, troligen sentida. 50 000 SEK

213 Plaque, guld och emalj, Bysantinsk stil, sentida. 17 000 SEK

214 Signetring, guld och emalj, Bysantisk stil, sentida. 22 000 SEK

215 Signetring, guld och emalj, Bysantisk stil, sentida. 20 000 SEK

216 Armring, guld och emalj, Bysantinsk stil, troligen sentida. 44 000 SEK

217 Hänge, krucifix, guld, Bysantisk stil. 26 000 SEK

218 Plaque, guld och cloisonnéemalj, Bysantinsk stil, sentida. 12 000 SEK

219 Plaque, guld och cloisonnéemalj, Bysantinsk stil, sentida. 9 000 SEK

220 Plaque, guld och cloisonnéemalj, Bysantinsk stil, sentida. 10 000 SEK

221 Plaque, guld och cloisonnéemalj, Bysantinsk stil, sentida. 12 000 SEK

222 Örhängen, guld, troligen östra medelhavsområdet, sentida. 7 000 SEK

223 David Richter dä, bägare på kulfötter, silver, Stockholm (verksam 1630-77(78)). Barock. 12 000 SEK

224 Bägare, silver, möjligen Danmark 16-/1700-tal. 13 000 SEK

225 Brännvinsskål, silver, Skandinavien 16-/1700-tal. Oidentifierad mästarstämpel. Barock. 13 000 SEK

226 Johan Lorenz Starin, miniatyrdryckeskanna, silver, Stockhom 1742. Senbarock. 16 000 SEK

227 Erik Månsson Schmidt, dryckeskanna, delvis förgyllt silver, Stockholm (verksam 1675-
1686). Barock.

130 000 SEK

228 Dryckeskanna, silver, Johan Nützels art (verksam i Stockholm 1674-1716), Sverige 1600-
talets slut, Karolinsk.

32 000 SEK
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229 Johan Christophersson, sked, förgyllt silver, Torshälla (verksam 1639-1671), renässans. Återrop

230 Sked, förgyllt silver, möjligen av Simon Lockert (Stockholm 1655-). Återrop

231 Sked, förgyllt silver, 1600-tal, möjligen Tyskland. 6 500 SEK

232 Sked, förgyllt silver, Skandinavien, sent 1600-/tidigt 1700-tal. Utan stämplar. Återrop

233 Walter Kopman, dryckeskanna, delvis förgyllt silver, Hamburg (verksam 1649-1688).
Barock.

125 000 SEK

234 Anders Jensen Scheel, dryckeskanna, silver, Nykøbing (verksam 1677-1706), Danmark.
Barock.

34 000 SEK

235 Christopher Richter, bägare, delvis förgyllt silver, Stockholm 1696. Karolinsk. 16 000 SEK

236 Casimir Friedrich Meidt, bägare, delvis förgyllt silver, Karlskrona 1712. Karolinsk. 20 000 SEK

237 Lorens Stabeus, bägare, delvis förgyllt silver, Stockholm 1749. Rokoko. 10 000 SEK

238 Stephan Westerstråhle, bägare, delvis förgyllt silver, Stockholm 1796. 11 000 SEK

239 Henrik Wittkopf d.ä., kåsa/skål, delvis förgyllt silver, Stockholm 1749. Senbarock. 26 000 SEK

240 Gustaf Stafhell d.ä., ragoutskål, delvis förgyllt silver, Stockholm 1733. Senbarock. 44 000 SEK

241 Kanna med lock för helig olja, delvis förgyllt silver, saknar stämplar, Europeisk sannolikt
tidigt 1700-tal.

6 000 SEK

242 Resebestick, 6 delar, delvis förgyllt silver, ostämplade, möjligen Tyskland 16/1700-tal
samt läderetui.

7 500 SEK

243 Hans Eriksson Nordwall, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1727. Senbarock. Återrop

244 Lorenz Swan, ljusstakar, ett par, silver, Nyköping 1759. Rokoko. 65 000 SEK

245 Abraham Lundberg, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1765. Rokoko. 90 000 SEK

246 Giovanni Battista Carron, ljusstakar, ett par, silver, Turin (verksam 1753-1778). Rokoko. Återrop

247 Christian Precht, spegel med ram av silver, signerad Stockholm, 1700-talets mitt.
Rokoko.

165 000 SEK

248 Lars Åkerblom, kandelabrar, ett par, silver, Gävle 1775, armarna av Christian Kullberg,
Ystad 1785. Rokoko.

40 000 SEK

249 Anders Reutz, sockerskrin, silver, Göteborg 1767. Rokoko. Återrop

250 Hans Lundgren, sockerskrin, silver, Stockholm 1770. Rokoko. 10 000 SEK

251 Lorens Stabeus, sockerskrin, silver,  Stockholm 1772. Rokoko. 16 000 SEK

252 Erik Lemon, konfektskål, silver, Uppsala 1782. Transition rokoko/gustaviansk. 26 000 SEK

253 Johannes Weste, gräddsnäcka, silver, Stockholm 1755. Rokoko. Återrop

254 Daniel Lundström, gräddsnäcka, delvis förgyllt silver, Stockholm 1764. Rokoko. Återrop

255 Pehr Zethelius, gräddsnäcka, delvis förgyllt silver, Stockholm 1775. Rokoko. 7 500 SEK
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256 Anders Schotte, gräddsnäcka, silver, Uddevalla 1776. Rokoko. Återrop

257 Anders Schotte, gräddsnäcka, silver, Uddevalla 1779. Rokoko. 10 000 SEK

258 Isak Sauer, sockerruska, silver, Stockholm 1762. Rokoko. 6 500 SEK

259 Petter Bergman, sked med kulknopp, silver, Skänninge (verksam 1739-54 (57)). 5 000 SEK

260 Christoffer Bauman, sked, delvis förgyllt silver, Hudiksvall 1790. 4 000 SEK

261 Bengt Hafrin, tekanna med dubbla pipar, silver, Göteborg 1770. Rokoko. Återrop

262 "Sparreska terrinen", Simson Ryberg, terrin med lock, silver, Stockholm 1775. Rokoko. Återrop

263 Johan Julin, kaffekanna, silver, Köping 1773. Rokoko. 40 000 SEK

265 Nils Reetz, tekanna, silver, Umeå 1788. Gustaviansk. Återrop

266 Olof Hellbom, kaffekanna, silver, Stockholm 1798. Gustaviansk. Återrop

267 Stephan Halling, sockerskål med lock, silver, Örebro 1777. Transition
rokoko/gustaviansk.

Återrop

268 Johan Schröder, sockerskål med lock, silver, Landskrona 1785. Gustaviansk. Återrop

269 Magnus Lindgren, sockerskrin, silver, Karlskrona 1788. Gustaviansk. Återrop

270 Johan Malmstedt, sockerskrin, silver, Göteborg 1799. Gustaviansk. Återrop

271 Petter Gillberg, sockerskål med lock, silver, Varberg 1790. Gustaviansk. 10 000 SEK

272 Melchior Faust, kaffekanna/moccakanna, silver, Göteborg 1797. Gustaviansk. Återrop

273 Arvid Floberg, tekanna, silver, Stockholm 1790. Gustaviansk. 12 000 SEK

274 Nils Tornberg, kaffekanna, silver, Linköping 1792. Gustaviansk. Återrop

275 Arvid Floberg, bägare med lock, silver, Stockholm 1787. Gustaviansk. 10 000 SEK

276 Fredric Meyer, ljusstakar, ett par, silver, Karlshamn 1787. Gustavianska. 110 000 SEK

277 Johan Schröder, ljusstakar, ett par, silver, Landskrona 1790. Gustavianska. 22 000 SEK

278 Sengustavianska ljusstakar, silver, ett par, otydlig mästarstämpel, manschetterna av
Pehr Zethelius, Stockholm  1796.

Återrop

279 Pehr Zethelius och Daniel Hedberg, kandelabrar, ett par, silver, Stockholm 1797 och
Eksjö 1829. Sengustavianska.

36 000 SEK

280 Arvid Floberg, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1798. Gustavianska. 80 000 SEK

281 Arvid Floberg, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1799. Gustavianska. 60 000 SEK

282 Johan Petter Grönvall, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1815. Empire. 19 000 SEK

283 Adolf Zethelius, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1817. 7 500 SEK

284 Simson Ryberg, uppsatsskål, silver, Stockholm 1796. Sengustaviansk. Återrop
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285 Adolf Zethelius, tekök, silver, Stockholm 1814. Empire. 28 000 SEK

286 Johan Petter Grönvall, karott/fat, delvis förgyllt silver, Stockholm 1829. 8 500 SEK

287 Jonas Lindberg, silver, tekanna, Stockholm 1823. Återrop

288 Pehr Zethelius, skedar, silver, 12 st, Stockholm 1794. Återrop

289 Jakob Lampa, soppslev, silver, Stockholm 1779. 2 400 SEK

290 Abraham Hamnqvist, sockerskål med lock, silver, Åmål 1819, och strösked, Bengt
Hallberg, Karlstad (1825-1830 (39)).

5 000 SEK

291 Dryckeskanna, silver, 18-/1900-tal, okänd mästare/utan stämplar, sannolikt Danmark. 26 000 SEK

292 David Andersen, vikingaskepp, ett stort samt två mindre, silver, Norge, tidigt 1900-tal. Återrop

293 W.A. Bolin, 21 st tallrikar, silver, Stockholm 1927. 50 000 SEK

294 W.A. Bolin, sparrisgaller, silver, Moskva 1912-1917. 20 000 SEK

295 W.A.Bolin, matsilveruppsättning, modell 'F', 110 delar, Stockholm 1922-1965. 30 000 SEK

296 Bägare, silver, möjligen Freiburg, 1700-tal. Återrop

297 Ljusstakar, ett par, silver, Berlin 1788-1802, möjligen av Friedrich Wilhelm Krause.
Rokoko.

12 000 SEK

298 Johan George Hossauer, bricka, silver, Berlin (verksam 1821-1841). 11 000 SEK

299 John McMullin, Te- och kaffeservis, 4 delar, silver, Philadelphia cirka 1820. Återrop

300 Benjamin Mountigue, saltkar, ett par, silver, London 1783. 4 000 SEK

301 John Roberts & Co, ljusstakar, 4 st, silver, Sheffield 1808. Återrop

302 Bägare, silver, kontrollmästare Ivan Shagin (verksam 1748-1757), oidentifierad mästare
M.K, Moskva.

Återrop

303 Bägare, silver, möjligen Pyetr Semenov, okänd kontrollmästare B.A (verksam 1760-
1794), Moskva 1767.

Återrop

304 Saltkar med lock, ett par, förgyllt silver, kontrollmästare Andrej Titow, Moskva 1797. 46 000 SEK

305 Kåsa, silver och emalj, Maria Semenova, Moskva 1908-1917. 26 000 SEK

306 Gustav Klingert, ägg, förgyllt silver och emalj, Moskva 1908-1917. 19 000 SEK

307 Ciggarettetui, silver, Ryssland. S:t Petersburg ca 1860 samt svenska importstämplar. 6 000 SEK

308 En kejserlig matsilverservis, 6 tallrikar och 42 bestick, Grachev, St.Petersburg 1882-83
och Sazikov ca 1885.

95 000 SEK

309 Bestickuppsättning, silver, 79 delar, Ryssland, olika tillverkare 1874-1917. 36 000 SEK

310 Fiskbestick, silver, 12 gafflar, Fabergé, Moskva 1908-1917 samt 11 knivar, Vladimirov, S:t
Petersburg 1899-1908.

15 000 SEK
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311 Teodor Werner & Co, ett par tekoppar med fat och skedar, silver, sannolikt Warzawa,
1899-1904.

6 500 SEK

312 Fickur, guld, av James Murray, Royal Exchange, London, 1829. 19 000 SEK

313 Cigarettetui, 14K guld, Wien, Österrike 1922-1925. 45 000 SEK

314 Kejserligt cigaretteui, guld och diamanter, Carl Blank för firma Hahn, S:t Petersburg
1904-1908.

90 000 SEK

315 Christian Maas (verksam 1750-1788), dosa, guld en quatre couleurs, Stockholm möjligen
1783.

26 000 SEK

316 Anders Liedberg, dosa, guld en quatre couleurs, formgivare sannolikt Christian Precht,
Stockholm 1763.

110 000 SEK

317 Isaac Malmborg, dosa, 18K guld, Stockholm 1813. 70 000 SEK

318 David Edward & George Edward (Edward & Sons), sockerskål/pokal med lock, Glasgow
1898-99.

290 000 SEK

319 Kauko Räsänen, minnesmedalj, 18K guld, Sporrong, 1972, numrerad 062/300, total vikt
447 g.

270 000 SEK

320 Åkdyna, "Bäckahästen", rölakan, ca 108 x 51 cm. Skåne, signerad och daterad 1788. 32 000 SEK

321 Åkdyna, "Noaks duva", flamskväv, 95,5 x 44 cm, Torna eller Bara härad Sydvästra
skåne, omkring 1770-1800.

22 000 SEK

322 Åkdyna, "Urnor och par", flamskväv, ca 110 x 53 cm (med montering 115 x 57 cm),
omkring 1800-1825.

Återrop

322A Åkdyna, "Urnor och par", flamskväv, ca 102 x 51 cm, omkring 1800-1825. Återrop

323 Åkdyna, "Träd och timglas", rölakan, ca 102 x 48 cm, Skytts eller Oxie härad, Skåne,
1700-talets sista kvartssekel.

Återrop

324 Åkdyna, rölakan, ca 100 x 43 cm, Skåne, 1790-1810. 4 000 SEK

325 Åkdyna, tvistsöm och korsstygn, 122 x 52 cm, Skåne, daterad 1830. 5 500 SEK

326 Täcke opphämta, ca 167 x 125 cm, Västra Skåne, signerad EMD, tidigt 1800-tal. 5 500 SEK

327 Åkdyna, "Rött Lejon", flamskväv, 86 x 36 cm, sydvästra Skåne, 1800-talets första
kvartssekel.

Återrop

328 Åkdyna, "Den innelykta fågeln", flamskväv, ca 54 x 87 cm, Skåne, omkring år 1800. 18 000 SEK

329 Åkdyna, fragment "Blomstermosaik", flamskväv, ca 61 x 48 cm, Skåne, omkring år 1800. 9 000 SEK

330 Täcke, rölakan, ca 188 x 116 cm, Färs, Gärds eller Villands härad, Skåne, omkring 1800-
1830.

Återrop

331 Täcke, rölakan, ca 182 x 126 cm, Gärdshärad, nordöstra Skåne, signerad AO HID IOS,
daterad 1837.

14 000 SEK

332 Vävd tapet, "Verdure", gobelängteknik, ca 297 x 290 cm, Flanderna, 1600-tal. 55 000 SEK

333 Antik Bessarabisk kelim, ca 270 x 184 cm. 28 000 SEK
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334 Osmanska Nichan Chefakat orden, Kraschan och ordensband, Osmanska riket. 150 000 SEK

335 Duva, silver, Persien (Iran), Qajardynastin (1789–1925). 11 000 SEK

336 Skål, glas, sannolikt Persien (Iran), omkring 1100-1200 tal. Återrop

337 Fågel, lergods, sannolikt Keshan, centrala persien (Iran), 1100-/1200-talet. 4 500 SEK

338 Skål, lergods, Keshan, Persien (Iran), 1100-/1200-tal. 4 500 SEK

339 Kanna, lergods, Keshan, centrala Persien (Iran), 1200/-1300-tal. 3 500 SEK

340 Vas, lergods, Keshan, centrala Persien (Iran), 1200-/1300-tal. 2 400 SEK

341 Vas, lergods, centrala Persien (Iran) , 1200-/1300-tal. 2 600 SEK

342 Kakelplatta, "cuerda seca" lergods, ca 39 x 40 cm (med montering 44 x 44 cm),
Qajardynastin Persien (Iran),.

3 000 SEK

343 Kakelplatta, "cuerda seca" lergods, Persien (Iran), Qajardynastin  (1789–1925). 8 000 SEK

344 Kakelplattor, tre stycken,"cuerda seca" lergods, Persien (Iran), Qajardynastin
(1789–1925).

11 000 SEK

345 Skålfat, porslin, Kanton för den Islamiska marknaden, Qingdynastin, daterad 1887. 4 000 SEK

346 Kilij, Osmanska riket, omkring 1850. Återrop

347 Qama, Persien (Iran), Qajardynastin (1789–1925). 13 000 SEK

348 Antikt Suzani broderi, sannolikt Nurata området, Uzbekistan, ca 243 x 175 cm. 220 000 SEK

349 Antikt silke- och metallbroderi, Osmanska riket, ca 193 x 148 cm. Återrop

350 Tältband s.k. "Navar", antikt Yomut, Sydvästra Turkmenistan, ca 1295 x 33-37 cm. Återrop

351 Matta, Antik Beshir, centrala Turkmenistan, ca 245 x 135 cm. 22 000 SEK

352 Bönematta, semiantik Bozkir, Konya området, ca 156 x 126 cm. 22 000 SEK

353 Matta, antik Västanatolsk s.k. Transsylvan, 1700-tal, ca 190 x 130 cm. 105 000 SEK

354 Matta, antik Smyrna, Västra Anatolien, ca 320 x 220 cm. Återrop

355 Matta, antik Ushak, ca 335 x 259 cm. 34 000 SEK

356 Matta, antik Anatolisk silke, ca 183 x 120 cm. 55 000 SEK

357 Bönematta, antik silke Sivas, centrala Anatolien, ca 189 x 125 cm. 15 000 SEK

358 Matta, metallbroscherad, silke Hereke, ca 86 x 52 cm. 4 500 SEK

359 Matta, metallbroscherad, silke Hereke, ca 80 x 51 cm. 3 500 SEK

360 Matta, silke Hereke, ca 112 x 74 cm. 6 000 SEK

361 Matta, silke, Hereke, ca 125 x 78 cm. Återrop

362 Matta, Old silke Kayseri/Hereke, ca 310 x 195 cm. 26 000 SEK
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363 Matta, semiantik silke Kayseri, med metallbroschering ca 147 x 96 cm. 6 000 SEK

364 Antik Centralanatolisk kelim, möjligen Konya, ca 339 x 140 cm. 15 000 SEK

365 Antik Centralanatolisk kelim, två våder, ca 447 x 173 cm, 1800-talets första hälft. 11 000 SEK

366 Antik Van kelim, östra Anatolien, ca 328 x 167 cm. Återrop

367 Matta, antik anatolisk kelim, ca 374 x 148 cm. 4 000 SEK

368 Matta, antik Lori Pambak, Kazak området, södra Kaukasus, ca 262 x 200 cm. Återrop

369 Matta, antik Shirvan, sydöstra kaukasus, ca 170 x 119 cm. Återrop

370 Antikt Rasht-broderi, norra Persien (Iran), omkring år 1900, ca 216 x 127 cm. 12 000 SEK

371 Antik Qashqai kelim, södra Persien (Iran), ca 249 x 158 cm. Återrop

372 Antik Bidjar kilim, västra Persien (Iran), ca 230 x 142 cm. Återrop

373 Antik Shahsavan kelim, Nordvästpersisk, ca 328 x 164 cm. 4 500 SEK

374 Matta, semiantik Bidjar, Västra Iran, ca 374 x 286 cm. 16 000 SEK

375 Matta, antik Kurdisk, Nordvästra Persien, ca 340 x 150 cm. Återrop

376 Matta, antik, sannolikt Luri, figural sydvästra Persien, ca 193 x 134 cm. 8 000 SEK

377 Antik Azerbajdzjan kelim, 303 x 158 cm. Återrop

378 Matta, antik Afshar, sydöstra Iran, ca 153 x 135 cm. Återrop

379 Matta, antik Afshar, Södra Persien (iran), ca 364 x 230 cm. Återrop

380 Matta, semiantik Veramin, norra Iran, ca 314 x 209 cm. Återrop

381 Matta, Old Täbris figural, "De fyra årstiderna", ca 293 x 178 cm. Återrop

382 Matta, antik "Haj Jalili" Täbris, Nordväst-persisk, ca 435 x 395 cm. 50 000 SEK

383 Matta, antik "Haj Jalili" Täbris, Nordväst-persisk, ca 430 x 310 cm. 55 000 SEK

384 Matta, antik "Haj Jalili" Täbris, Nordväst-persisk, ca 185 x 141 cm. Återrop

385 Matta, semiantik, Benlian Täbris, signerad Jabarzadeh, ca 416 x 308 cm. 42 000 SEK

386 Bönematta, antik silke, Täbris, Nordvästra Persien, ca 167 x 133 cm. 8 500 SEK

387 Matta, semiantik Täbris figural, ca 216,5 x 145 cm. Återrop

388 Matta, antik "Khan" Bakthiari, Chahar Mahal & Bakthiari-området, nordvästra Persien
(Iran), ca 546 x 430 cm.

100 000 SEK

389 Matta, semantik Shalamzār, Chahar Mahal & Bakthiari-området, nordvästra Persien
(Iran), ca 500 x 379 cm.

24 000 SEK

390 Matta, antik Djoshagan, centrala Persien, ca 308 x 209 cm. Återrop

391 Matta, antik, silke Keshan, centrala Persien (Iran) ca 378 x 259 cm. 190 000 SEK
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392 Matta, antik silke Keshan, centrala Persien, ca 319 x 206 cm. 70 000 SEK

393 Matta, semiantik silke Keshan, ca 208 x 138 cm. Återrop

394 Matta, antik figural silke Keshan, ca 205 x  128 cm. 8 000 SEK

395 Matta, antik silke Keshan, s.k. "Motachem", ca 195 x 130 cm. 100 000 SEK

396 Matta, antik Keshan "Motachem", ca 211 x 139 cm. 95 000 SEK

397 Matta, antik Keshan "Motachem", ca 206 x 131 cm. 12 000 SEK

398 Matta, semiantik Keshan, figural, ca 212 x 130 cm. Återrop

399 Matta, semiantik figural Keshan s.k. Dabir, ca 205 x 138 cm. 10 000 SEK

400 Matta, semiantik Keshan Dabir, signerad, ca 211 x 138 cm. 12 000 SEK

401 Matta, antik Keshan, s.k. Dabir, ca 210 x 120 cm. 7 000 SEK

402 Matta, antik Manchester Keshan, ca 197 x 126 cm. Återrop

403 Matta, antik "Manchester" Keshan, centrala Persien, ca 222 x 133 cm. 14 000 SEK

404 Matta, Old silke, Ghom, figural, signerad, ca 203 x 127 cm. Återrop

405 Matta, Old silke Ghom, ca 156 x 101 cm. Återrop

406 Matta, semiantik Saber, ca 468 x 348 cm. 46 000 SEK

407 Matta, semiantik Meshed, Nordöstra Persien, ca 480 x 345 cm. Återrop

408 Matta, semiantik Isfahan, signerad (Sadegh) Seirafian, ca 244 x 149 cm. 105 000 SEK

409 Matta, semiantik Nain Tuteshek, ca 299 x 183 cm. 30 000 SEK

410 Matta, Nain, part silk, ca 243 x 163 cm. 9 500 SEK

411 Matta, semiantik Isfahan, part silk, ca 216 x 151 cm. 40 000 SEK

412 Matta, semiantik Isfahan signerad (Ahmad) Seirafian, ca 228 x 150 cm. 140 000 SEK

413 Matta, semiantik Isfahan, ca 225 x 143 cm. 15 000 SEK

414 Matta, antik/semiantik, Isfahan, ca 239 x 143 cm. 7 500 SEK

415 Matta, Old Isfahan, part silk, signerad Ghaffarian, ca 234 x 150 cm. 20 000 SEK

416 Matta, Old Isfahan, part silk, figural, ca 241 x 155 cm. Återrop

417 Matta, antik figural Yesd, centrala Iran, ca 505 x 390 cm. 26 000 SEK

418 Matta, semiantik Kirman, sydöstra Iran, ca 278 x 188 cm. Återrop

419 Matta, antik figural Kirman Laver, sydöstra Persien (Iran), ca 212 x 138 cm. 16 000 SEK

420 Matta, semiantik "Lion and Sun" Kirman, ca 243 x 144 cm. 50 000 SEK

421 Matta, antik Kirman Laver, södra Iran, ca 206 x 125 cm. Återrop
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422 Matta, antik Kirman Laver, södra Persien (Iran), ca 200 x 135 cm. 9 500 SEK

423 Matta, semiantik Yesd, ca 292 x 250 cm. Återrop

424 Matta, Antik Amritsar, norra Indien, ca 212 x 122 cm. 20 000 SEK

425 Matta, antik Agra, Norra Indien ca 430 x 392 cm. 44 000 SEK

426 Matta, antik Agra, norra indien ca 270 x 180 cm. 42 000 SEK

427 Flaska, glas. Adlersteens vapen. Skånska glasbruket, Henrikstorp, 1700-tal. 7 000 SEK

428 Flaska, grönt glas. Henrikstorps glasbruk/Skånska glasbruket, 1700-tal. 24 000 SEK

429 Flaska, grönt glas. Möjligen Henrikstorps glasbruk, 1700-tal. Återrop

430 Pokal med lock, Kungsholms glasbruk, 1700-tal. Återrop

431 Plunta, glas. Henrikstorps glasbruk, daterad 1747. Återrop

432 Bägare, glas. Henrikstorps glasbruk, graverad dekor av Fredrik I monogram, tidigt 1700-
tal.

18 000 SEK

433 Smöraskar med lock, ett par, Sverige, Kosta, 1700-tal. Återrop

434 Flaska, troligen Skånska Glasbruket, 1700-tal. Återrop

435 Flaska, glas. Troligen Skånska glasbruket, 1700-tal. Återrop

436 Brännvinsflaska, glas. Limmareds glasbruk, sent 1700-tal/tidigt 1800-tal. Återrop

437 Brännvinsflaska, glas. Daterad Broby 1856. Återrop

438 Vinglas, tre stycken, 1700-tal. 3 000 SEK

439 Bägare, glas. Tyskland, 1700-tal. Återrop

440 Plunta samt sex stycken spetsglas med Gustav IIIs monogram, Sverige, 1700-tal. 12 000 SEK

441 Pokal med lock, troligen 1800-tal. Återrop

442 Pokaler med lock, ett par, glas. Möjligen Irland, 1800-tal. 8 000 SEK

443 Skål, majolika. Italien, 1600-tal. 2 200 SEK

444 Kanna med tennlock, fajans. "Bleu Persan", Nevers, omkring 1700. 9 000 SEK

445 Fat, buckelplatte, fajans. 'Bleu Persan', Nevers, Frankrike, 1690-tal. 11 000 SEK

446 Fat, buckelplatte, fajans. 'Bleu Persan', Nevers, Frankrike, circa 1690. 7 000 SEK

447 Vaser, ett par, fajans "Bleu Persan", Nevers, möjligen 1800-tal. 10 000 SEK

448 Potpurrikrukor med lock, ett par, fajans. Nordeuropa, 1700-tal. 6 000 SEK

449 Skulpturer, liggande lejon, ett par, fajans, Luneville 1780-1800. 16 000 SEK

450 Presenterfat/bricka, fajans. Rörstrand, 1740-tal. Återrop
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451 Tvålfoder, fajans. Rörstrand, 1752. 3 000 SEK

452 Skrivställ, fajans, Rörstrand (omärkt), Rokoko, 1700-tal. 5 000 SEK

453 Terrin med lock, fajans. Marieberg 1760-tal. Återrop

454 Handkanna och fat, fajans. Rörstrand 1765. 12 000 SEK

455 Gräddsnäcka, fajans. Marieberg, Ehrenreichs period, 1760-tal. 3 000 SEK

456 Potpurrikruka med lock, fajans, Marieberg, 1765. 30 000 SEK

457 Smörduva med lock, fajans. Marieberg, 1700-tal. 14 000 SEK

458 Fat, fajans. Rörstrand, daterat 19/1 (17)71. Återrop

459 Urnor med lock, ett par, flintgods. Marieberg / Rörstrand, sent 1700-tal. 18 000 SEK

460 Kanna med lock,  "à l'antique", hårt porslin. Marieberg, omkring 1780. 20 000 SEK

461 Cremekoppar med lock, sex stycken, mjukt porslin. Marieberg, 1700-tal. Återrop

462 Koppar med fat, två stycken, porslin. Danmark/England, 1700-tal. Återrop

463 Tallrikar, 18 stycken, porslin. Frankrike, Empire, 1800-tal. 12 000 SEK

464 Uppsatsskål, förgylld och patinerad brons samt porslin. Frankrike, "Sevres", 1800-tal. 11 000 SEK

465 Saltkar, ett par, porslin. Meissen, Tyskland, sent 1800-tal. Återrop

466 Praktfat, porslin, "Indianische Blumen", Meissen, 1800-tal. 4 000 SEK

467 Vinkylare/ytterfoder, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 14 000 SEK

468 Fat, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 9 000 SEK

469 Karott med lock, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 12 000 SEK

470 Karott med lock, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 15 000 SEK

471 Terrin med lock och fat, porslin. Royal Copenhagen, Danmark, 1894-1900. 26 000 SEK

472 Tallrikar, 32 stycken, porslin. "Purpur Lace", Royal Copenhagen, Danmark, 1990-tal. Återrop

473 Kandelabrar, ett par, för sex ljus, porslin. Royal Copenhagen, "Musselmalet helblond",
Danmark, 1898-1923.

50 000 SEK

474 Glassklocka, porslin. Royal Copenhagen "Musselmalet helblond", Danmark, 1893-1900. 36 000 SEK

475 Fruktskål, porslin. Royal Copenhagen, "Musselmalet helblond", Danmark, sent 1800-tal. 34 000 SEK

476 Bordsur, porslin. Royal Copenhagen, "Musselmalet helblond" Danmark, 1893-1900. 40 000 SEK

477 Väggkandelabrar, ett par, porslin. Royal Copenhagen, "Musselmalet helblond",
Danmark, 1900-tal.

42 000 SEK

478 Bricka, porslin. Royal Copenhagen, "Musselmalet helblond", Danmark, 1893-1900. 34 000 SEK

479 Vas, porslin. Royal Copenhagen, 'Musselmalet helblond', Danmark, 1898-1923. 34 000 SEK

Slutpriser Important Winter Sale 661

17/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/47Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

17/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/4717/47



Nr. Föremål Klubbat pris

480 Jardinjär, porslin. Royal Copenhagen, 'Muselmalet helblond', Danmark, 1898-1923. 30 000 SEK

481 Praktvas, porslin. Royal Copenhagen, 'Musselmalet helblond' Danmark, 1893-1900. 26 000 SEK

482 Vas med lock, porslin. Royal Copenhagen, 'Musselmalet', Danmark, 1898-1923. 42 000 SEK

483 Ytterfoder, porslin. Royal Copenhagen, "Musselmalet helblond", Danmark, 1898-1923. 34 000 SEK

484 Fiskfat, porslin. Royal Copenhagen, 'Musselmalet', Danmark, 1940-tal. 8 000 SEK

485 Cabaretfat, porslin. Royal Copenhagen, 'Musselmalet helblond', Danmark, 1966. 9 500 SEK

486 Fotogenlampa, porslin. Royal Copenhagen, "Musselmalet", Danmark, 1893-1900. 28 000 SEK

487 Fotogenlampa, porslin. Royal Copenhagen, "Musselmalet", Danmark, circa 1900. 17 000 SEK

488 Ölstop med silverlock, porslin. Danmark/Tyskland, 1700-tal. Återrop

489 Terrin med lock och fat, porslin. Royal Copenhagen, "Musselmalet", Danmark, 1800-tal. Återrop

490 Kandelabrar, ett par, för fyra ljus, porslin. Royal Copenhagen, "Musselmalet", Danmark,
1900-tal.

19 000 SEK

491 Servis, 98 delar, porslin. Karin Björquist,  "Nobelservisen", Rörstrand, 1900-talets senare
del.

46 000 SEK

492 H.Stern collier "Moonlight"  18K guld med fasettslipad bergkristall och runda
briljantslipade diamanter.

25 000 SEK

493 Collier 18K vitguld med fasettslipade safirer. 40 000 SEK

494 Brosch silver med en droppformad pärla samt gammal- och rosenslipade diamanter. 15 000 SEK

495 Collier och armband förgyllt silver med fasettslipade ametister. 15 000 SEK

496 Ring 18K vitguld med en pärla och runda briljantslipade diamanter. 12 000 SEK

497 Garnityr 18K guld med olika bergarter, sannolikt svenska. 32 000 SEK

498 Ett hänge och ett par örhängen 18K guld med mikromosaiker, 1800-tal. 70 000 SEK

498A Armband 18K vitguld med gammal- och åttkantslipade diamanter. 10 100 SEK

499 W.A. Bolin, design Barbro Littmarck, armband, 18K guld med cabochonslipade
färgstenar, Stockholm 1970.

Återrop

499A Wiwen Nilsson, brosch 18K guld i form av stjärnbild "Björnvaktaren" 1/1. 28 000 SEK

499B Collier 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 100 000 SEK

500 Cartier brosch platina med gammalslipade diamanter, Art Déco. 125 000 SEK

501 Ring 18K guld med runda briljantslipade diamanter och cabochonslipade rubiner. 18 000 SEK

502 Armband 18K guld, Henry Dunay. 68 000 SEK

503 Ring 18K guld med en trappslipad akvamarin och runda briljantslipade diamanter,
Gunnar Fahlström.

16 000 SEK
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503A Hänge 18K guld och platina med en fasettslipad kunzit. Återrop

504 Ring platina med en smaragdslipad diamant. 70 000 SEK

505 Två stycken hängen 18K guld och emalj med pärlor och gammalslipade diamanter. Återrop

505A Collier 18K vitguld med en rund briljantslipad diamant. Återrop

506 Garnityr 18K guld med pärlor, 1800-tal. Återrop

507 Armband 18K guld Georges L' Enfant för Hermès. 130 000 SEK

508 Ring 18K guld med åttkantslipade diamanter. 25 000 SEK

509 Hänge/brosch i form av ett hjärta 14K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 22 000 SEK

509A Cartier armband "Love", liten modell, 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 160 000 SEK

510 Ring 14K guld och silver med en gammalslipad diamant. 250 000 SEK

511 Buccellati collier 18K guld i form av blad. 75 000 SEK

512 Armband 18K vitguld med hjärtformade briljantslipade diamanter. Återrop

513 Van Cleef & Arpels collier "Alhambra" 18K guld med pärlemor. 175 000 SEK

514 Van Cleef & Arpels ett par örhängen "Alhambra" 18K guld med pärlemor. 36 000 SEK

514A Cartier armband " Love" 18K vitguld med tio runda briljantslipade diamanter. 80 000 SEK

515 Armband 14K guld med en fasettslipad ametist. Återrop

516 Ring 18K guld med en rund briljantslipad diamant. 250 000 SEK

517 Ring 18K guld och platina med rubiner och gammalslipade diamanter. Återrop

518 Cartier armband "Love". 65 000 SEK

519 Armband 18K vitguld med odlade pärlor och runda briljantslipade diamanter. 40 000 SEK

520 Brosch 18K vitguld med naturliga pärlor. Återrop

521 Ett par örhängen 18K guld med fasettslipade smaragder och gammalslipade diamanter. Återrop

522 Cartier ring 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 16 000 SEK

523 Brosch W.A. Bolin 18K vitguld med runda briljant-, åttkant- och rosenslipade diamanter
och pärlor.

8 000 SEK

524 Collier 18K guld med malakit, karneol och emaljdetaljer, 1800-tal. 9 500 SEK

525 Ring 14K guld och silver med en gammalslipad diamant. Återrop

526 Sterlé ring 18K guld och platina med en blå fasettslipad zirkon och runda briljantslipade
diamanter.

60 000 SEK

527 Sterlé armbandsur platina med runda briljantslipade diamanter. 50 000 SEK

528 Sterlé brosch 18K guld och pärlemor med runda briljantslipade diamanter. 85 000 SEK
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529 Sterlé armband 18K guld och platina med runda briljantslipade diamanter. 200 000 SEK

530 Sterlé, tillskrivet, armband 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

531 Sterlé ring 18K guld med en gul fasettslipad safir. 230 000 SEK

532 Sterlé ring 18K guld och platina med en rosa fasettslipad safir och runda briljantslipade
diamanter.

560 000 SEK

533 Sterlé ring 18K guld med en rund briljantslipad diamant. 320 000 SEK

534 Ett par manschettknappar 18K guld med åttkantslipade diamanter samt rubiner. 13 000 SEK

535 Brosch 14K guld med pärla och gammalslipade diamanter, Ryssland 1899-1908. 55 000 SEK

536 Fabergé hänge med kedja, design Alma Pihl. 300 000 SEK

537 Ring med boutonpärla och två gammalslipade diamanter. 9 500 SEK

537A Ett par manschettknappar Cartier "Panthère". 46 000 SEK

539 Brosch/hänge i form av månskära, 14K guld med gammalslipade diamanter, St.
Petersburg, Ryssland.

90 000 SEK

540 Brosch/hänge, broschnål, guld och platina med doserade gammalslipade diamanter. Återrop

540A Dräktsmycken och kosa, silver, tre delar, Ryssland. Återrop

541 Brosch, 14K guld med smaragd och gammalslipade och rosenslipade diamanter.
Ryssland 1899-1908.

11 000 SEK

542 Ring 18K guld med en gammalslipad diamant. 50 000 SEK

543 Ring, W.A. Bolin, 18K vitguld med rund briljantslipad diamant ca 3.50 ct. 270 000 SEK

545 Collier 18K guld med runda briljantslipade diamanter, Damiani. Återrop

546 Brosch/collier 18K vitguld med gammal- och åttkantslipade diamanter. Återrop

547 Ring 18K guld med en fasettslipad safir och runda briljantslipade diamanter. Återrop

548 W.A. Bolin ring 18K guld med cabochonslipade rubiner och åttkantslipade diamanter. Återrop

549 Broschnål 18K guld och silver med emaljdetaljer samt en pärla och gammalslipade
diamanter.

16 000 SEK

549A Ring platina med en rund briljantslipad diamant 4.10 ct enligt gravyr. Återrop

550 Ett par örhängen 18K vitguld med fasettslipade smaragder samt runda briljant- och
åttkantslipade diamanter.

110 000 SEK

551 Collier med odlade Söderhavs- och Tahitipärlor. 55 000 SEK

551A Brosch/hänge 18K vitguld med en cabochonslipad smaragd. Återrop

552 Armband Cartier "Love". 70 000 SEK

553 Armband 18K vitguld med rubiner och prinsesslipade diamanter. 38 000 SEK
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554 Collier 18K vitguld med fasettslipade safirer. 55 000 SEK

555 Collier 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

556 Armband platina med runda briljant- och åttkantslipade diamanter. 32 000 SEK

557 Hänge 18K guld med en stencamé. 4 000 SEK

558 Brosch 18K guld med en stencamé. 5 000 SEK

559 Brosch 18K guld med en snäckskalscamé. 3 000 SEK

560 Ring platina med en gammalslipad diamant. Återrop

561 Cartier armband 18K guld. 40 000 SEK

562 Ring platina med en fasettslipad smaragd och briljantslipade droppslipade diamanter. Återrop

563 Armband 18K vitguld med diamanter i olika slipformer. Återrop

564 Ett par örhängen guld med gammalslipade diamanter. Återrop

565 Ett par örhängen 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 155 000 SEK

566 Ring platina med en gammalslipad diamant. 90 000 SEK

567 Armband 18 guld med emalj och runda briljantslipade diamanter, Spritzer & Fuhrmann. 58 000 SEK

568 Ring 14K guld och silver med en gammalslipad diamant. Återrop

569 W.A. Bolin ring 18K guld och emalj med rosenslipade diamanter. 4 000 SEK

570 Armband 14K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 40 000 SEK

571 Armband 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

572 Ring 18K vitguld med en rubin samt briljant- och baguettslipade diamanter. Återrop

573 Ring 18K guld med en blå fasettslipad zirkon och åttkantslipade diamanter. Återrop

574 Ring Tiffany & Co 18K guld med krysopras och lapis lazuli. Återrop

575 Armband platina med runda briljantslipade diamanter. 200 000 SEK

576 Oskar Bergman, Måskobbarna. 16 000 SEK

577 Oskar Bergman, Vårbjörkar. 11 000 SEK

578 Axel Lindman, Afton vid Skeppsbron, Stockholm. 20 000 SEK

579 Ellen Trotzig, Vy från Vik mot Stenshuvud. 46 000 SEK

580 Helmer Osslund, "Höst, Stora Sjöfallet". 85 000 SEK

581 Ivar Arosenius, Skådespelerskan Ester Sahlin (1881-1959) i profil. 28 000 SEK

582 Stefan Johansson, "Kerstin, 12 år". 35 000 SEK

583 Allan Österlind, Porträtt föreställande konstnären Karl Nordström. 46 000 SEK
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584 Anshelm Schultzberg, Franskt sommarlandskap, Grez-sur-Loing. 36 000 SEK

585 Carl Wilhelmson, "Skarvesätt". 100 000 SEK

586 Anders Zorn, Löjtnant Carl Mesterton. 145 000 SEK

587 Porträtt av en kvinna. Återrop

588 Jenny Nyström, Porträtt av ung kvinna i halvprofil. 26 000 SEK

589 Jenny Nyström, Sittande gammal kvinna. 26 000 SEK

590 Hilma af Klint, Stilleben. 220 000 SEK

591 Carl Milles, Vildsvin. 90 000 SEK

592 Arvid Knöppel, Lodjur med fågel. 8 000 SEK

593 Theodor Lundberg, Sittande kvinna. 70 000 SEK

594 Ruth Milles, "Vattenbärerskan". 38 000 SEK

595 Flicka med hätta. Återrop

596 "Suzanne". Återrop

597 Carl Milles, "Skridskoprinsessan". 420 000 SEK

598 Georg Engelhard Schröder, hans krets, "Fredrik I av Sverige" (1676-1751). 75 000 SEK

599 Johan Starbus, "Clas Linroth" (1660-1726). 20 000 SEK

600 David von Krafft, "Hans Gustaf Linroth" (1695-1729). 30 000 SEK

601 Martin Mijtens d.ä, "Knut Jönsson Kurck" (1622-1690) (Sörjande sin hustru Barbro
Åkesdotter (Natt och Dag) (1620-1680)).

120 000 SEK

602 Lorens Lönberg, "Gustav Vasa" (1496-1560), "Karl IX" (1550-1611), "Karl X Gustav" (1622-
1660), "Karl XII" (1682-1718).

13 000 SEK

603 "Juliana Dorotea Schröder" (född Henck) 1733-1792). Återrop

604 Martin Mijtens d.ä, "Sara Linroth" (född Ehrenpreus) (1673-1746). 12 000 SEK

605 Olof Södermark, "Harriet Lovisa von Rehausen" (född Bulkeley) (1776-1834). 32 000 SEK

606 Fredric Westin, tillskriven, ”Henric Stahre”  (1832-1834). 12 000 SEK

607 Carl Fredrik von Breda, "Fredrica de Ron" (1783-1809) (född Engman). 15 000 SEK

608 Carl Fredrik Hill, "Himmel och hav". 44 000 SEK

609 Carl Fredrik Hill, Vegetation. 22 000 SEK

610 Carl Fredrik Hill, "Ornamentik av häst och människor". 30 000 SEK

611 Ivan Aguéli, Landskap med hus. 235 000 SEK

612 Carl Larsson, "Barnbarnet". 2 800 000 SEK
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613 Herman Lindqvist, Vinterdag Humlegården. 46 000 SEK

614 Herman Lindqvist, Vintermotiv mot Skeppsholmen, Stockholm. 60 000 SEK

615 Helmi Sjöstrand, Katarinahissen, Stockholm. Återrop

616 Anshelm Schultzberg, Skridskoåkning i kvällningen. 18 000 SEK

617 Insjölandskap med eka. Återrop

618 "Utsigt åt Pontoise". Återrop

619 Carl Wilhelmson, "Regn" (St Ives, Cornwall). 24 000 SEK

620 Lotte Laserstein, Damen i päls (galleristen Signe Schultz). 3 000 000 SEK

621 Lotte Laserstein, Solbelysta träd. 32 000 SEK

622 Lotte Laserstein, Motiv från Oxford. 12 000 SEK

623 Lotte Laserstein, Stadion, Stockholm. 12 000 SEK

624 Lotte Laserstein, Traute framför spegeln, skiss till målningen med samma titel. 20 000 SEK

625 Lotte Laserstein, Porträtt av Meta Holmboe. 10 000 SEK

626 Lotte Laserstein, "Die Malerin und Traute Rose zeichnend". 24 000 SEK

627 Lotte Laserstein, "Sitzender Rückenakt mit langen Haaren". 20 000 SEK

628 Lotte Laserstein, Porträtt av flicka. 17 000 SEK

629 Lotte Laserstein, "Schlafender weiblicher Akt". 24 000 SEK

630 Lotte Laserstein, Liggande modell. 15 000 SEK

631 Lotte Laserstein, Porträtt av två män med hattar. 7 500 SEK

632 Lotte Laserstein, Dubbelporträtt av Käthe, syster till konstnären. 6 000 SEK

633 Lotte Laserstein, Sittande modell. 5 500 SEK

634 Lotte Laserstein, Madeleine med hatt. 5 000 SEK

635 Modell med elever. Återrop

636 Carl Larsson, "Gratulationsadress till Philip". 16 000 SEK

637 Ivar Arosenius, Herre i hatt. 19 000 SEK

638 Ernst Josephson, Fem figurstudier. 16 000 SEK

639 Gustaf Wilhelm Palm, "Vue af slottet Colonna i Genazzano". 42 000 SEK

640  ”Utsikt af dalen vid Amalfi i Konungariket Neapel”. Återrop

641 Bengt Nordenberg, I verkstaden. 10 000 SEK

642 Pehr Gustaf von Heideken, Strömsholms slott, Västmanland. 7 000 SEK
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643 Karl XV, Solbelyst insjölandskap med gård vid strand. 26 000 SEK

644 Pehr Hilleström, "Spinnerska". 70 000 SEK

645 Gustaf Wilhelm Palm, ”Vue af Canale e Palazzo Osmarino i Venedig". 80 000 SEK

646 Gustaf Wilhelm Palm, ”Vue af Stora Kanalen i Venedig”. 125 000 SEK

647 Skokloster slott, Uppland. Återrop

648 Carl Fredrik von Breda, "Carl Dreijer" (1770-1802). 220 000 SEK

649 Jonas Forsslund, tillskrivna, "Kommersrådet Lorentz Görges" (1723-1803) & makan
"Hedvig Elisabeth Bohman" (Bogman) (1730-).

32 000 SEK

650 Adolf Ulrik Wertmüller, tillskriven, Ung kvinna, bröstbild. 30 000 SEK

651 Johan Pasch, tillskriven, Allegori över de fyra elementen - Vattnet. 42 000 SEK

652 Alexander Roslin, "Charlotte-Suzanne d´Holbach" (1733-1814). 420 000 SEK

653 Bruno Liljefors, Vintermotiv med orrhöna. Återrop

654 "Vinteränder". Återrop

655 "Rödhakesångare". Återrop

656 Bruno Liljefors, Andfamilj bland näckrosor. 300 000 SEK

657 Bruno Liljefors, Orrar i vinterlandskap. Återrop

658 Bruno Liljefors, Räv och gräsänder i sommarlandskap. 145 000 SEK

659 Bruno Liljefors, Skuttande vinterhare. 105 000 SEK

660 Bruno Liljefors, Höstlandskap med berg, Kirunatrakten. 55 000 SEK

661 Bruno Liljefors, Flygande trutar. 75 000 SEK

662 Bruno Liljefors, Landskap med spanande räv. 160 000 SEK

663 Bruno Liljefors, "Uttrar vid havet, solnedgång". Återrop

664 Gustaf Fjaestad, Spår i djupsnön. 310 000 SEK

665 Skymning vid stugan. Återrop

666 Gunnar Hallström, "Kråkor, till en saga". 20 000 SEK

667 Gunnar Hallström, Motiv från Björkö. 24 000 SEK

668 Gunnar Hallström, "Landskap från Solö". 20 000 SEK

669 Rikard Lindström, Valborgsmässoeld. 12 000 SEK

670 Pelle Swedlund, Sankt Göran och draken. 60 000 SEK

671 Anders Zorn, "Dam med flor (förstudie till "Sorg")". Återrop
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672 Pierre-Auguste Renoir, "La maison de la poste à Cagnes". 1 040 000 SEK

673 Philip Burne-Jones, Självkritik. 22 000 SEK

674 Kopplad terrier och katt. Återrop

675 Marie-François Firmin-Girard, Fiskande ung kvinna med hund. 44 000 SEK

676 Kustlandskap från Nordafrika. Återrop

677 Okänd rysk konstnär, kretsen kring Mir Ikusstva, Porträtt föreställande Maya Degutniks. 32 000 SEK

678 Interiör med bord i fonden. Återrop

679 Bruno Liljefors, Gräsandpar i vass. Återrop

680 Carl Milles, "Folke Filbyter". 510 000 SEK

681 Carl Milles, "Vingarna" ("Gosse med örn"). 45 000 SEK

682 John Bauer, efter, Humpe. 46 000 SEK

683 Jan Stursa, "Den skadade" (Rraněný). 26 000 SEK

684 Carl Eldh, "Brita". 7 500 SEK

685 "L'angoisse" (Ångest). Återrop

686 Carl Eldh, "Abandonnee" (Övergiven). 16 000 SEK

687 Albert Moritz Wolff, "Avskedet" (Kosack-kyssen). 20 000 SEK

688 Kosacker till häst. Återrop

689 efter, Kirgisisk ryttare till häst. Återrop

690 Pehr Hilleström, "Hönsmatning i landskap". 46 000 SEK

691 Johan Sevenbom, Vattenkvarnen vid forsen. 20 000 SEK

692 Kavalleribataljer, ett par. Återrop

693 Jean-Marc Nattier, ateljéreplik/kopia, Charlotta Fredrika ”Lotta” Sparre (1719-1795)  som
Diana.

80 000 SEK

694 Jan Brueghel dy, hans efterföljd, Landskap med figurer vid by. Återrop

695 Paris dom. Återrop

696 Peter Paul Rubens, efter, Job hemsöks av Satan och hans demoner; hans hustru
förmanande honom.

12 000 SEK

697 Hieronymus Francken II, hans krets, Jesu omskärelse. Återrop

698 Frans Francken II, Noaks Ark. 15 000 SEK

699 Frans Francken II, hans krets, Batalj. 30 000 SEK

700 Andy Warhol, "Three portraits of Ingrid Bergman by Andy Warhol". 1 000 000 SEK
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701 Rolf Hanson, "Runtom hus". 260 000 SEK

702 Ulrik Samuelson, Utan titel. 24 000 SEK

703 Matthias van Arkel, Utan titel. Återrop

704 Damien Hirst, "Loyalty". 85 000 SEK

705 Nathalia Edenmont, "Mother", 2009-2011. Återrop

706 Ulrik Samuelson, Utan titel. 55 000 SEK

707 Dan Wolgers, "Mor och Barn". 32 000 SEK

708 Karin Broos, "Gula Strömmen 1". 250 000 SEK

709 Terry O'Neill, "Faye Dunaway, Hollywood, 1977". 500 000 SEK

710 Carl Wilhelmson, "Riksgränsen I" (mot Norge). 48 000 SEK

711 Gunnar Hallström, Solbelyst björkdunge. 20 000 SEK

712 Richard Bergh, "Cypresser". Återrop

713 Per Ekström, Solnedgång i Bohuslän. 16 000 SEK

714 Helmer Osslund, "Vårdag vid Torne Träsk". 120 000 SEK

715 Anna Boberg, Motiv från Lofoten. 20 000 SEK

716 John Bauer, "Sagoflickan". 7 000 000 SEK

719 Georg Pauli, Flicka på Capri. Återrop

720 Olle Hjortzberg, Stilleben med forsythia och pingstlilja. Återrop

721 Anshelm Schultzberg, "Hamnen i Étaples". 18 000 SEK

722 Johan Krouthén, Strandäng, motiv från Skagen. 125 000 SEK

723 Bruno Liljefors, Räv på jakt. 480 000 SEK

724 Peder Severin Krøyer, Marie Krøyer och Hugo Alfvén, studie till "Sankt Hans-bål på
Skagens strand".

1 600 000 SEK

725 Ivan Fedorovic Choultsé, Från Sidenvägen. 390 000 SEK

726 Carl Gustaf Plagemann, Ung Italienska. Återrop

727 Gerda Tirén, Flicka som matar höns. Återrop

728 Ikon, Grekland, troligen 1700-tal. 7 500 SEK

729 Frans de Momper, hans krets, Vidsträckt landskap med jägare. 12 000 SEK

730 Vy mot holländsk stad, möjligen Amsterdam. Återrop

731 Frans de Hulst, hans krets, Kuststad med båtar och figurstaffage. 12 000 SEK
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732 Joos de Momper, hans efterföljd, Stad och figurer vid havsvik. 16 000 SEK

733 Rastande sällskap på den italienska campagnan. Återrop

734 Pastoralt landskap med herdar. Återrop

735 Dionijs Verburgh, hans krets, Landskap med figurer. Återrop

736 José de Páez, Den krönta Madonnan. Återrop

737 Giorgio Vasari, hans krets, Den heliga familjen. 24 000 SEK

738 Flamländsk skola, 1600-tal, Offerscen. 42 000 SEK

739 Peter Paul Rubens, hans efterföljd, Salome med Johannes Döparens huvud på ett fat. 12 000 SEK

740 Abraham Brueghel, hans krets, Allegori över sommaren. Återrop

741 Gerrit Dou, hans efterföljd, Memento Mori. Återrop

742 Daniel Vertangen, tillskriven, Fauner, bacchanter och Silenus i ett landskap. 17 000 SEK

743 Jacques d'Arthois, hans krets, Landskap med figurer och getter. Återrop

744 Artemisia, drottning av Halikarnassos. Återrop

745 Porträtt av herre pekandes på Hoppet. Återrop

746 Donato Creti, tillskriven, Kvinna med bägare, möjligen Kleopatra. 820 000 SEK

747 Carl Milles, "Europa och tjuren". 1 200 000 SEK

748 Jenny Nyström, Amor. 15 000 SEK

749 Jenny Nyström, I granens sken. 30 000 SEK

750 Jenny Nyström, "Margareta". 16 000 SEK

751 Jenny Nyström, Klockringning. 36 000 SEK

752 Jenny Nyström, Det nya och gamla året. 11 000 SEK

753 "Påskmorgonen". Återrop

754 Jenny Nyström, Dan för dopparedan. 55 000 SEK

755 Jenny Nyström, Kvällspromenad. 42 000 SEK

756 Jenny Nyström, "Drottning Blanca". 18 000 SEK

757 Jenny Nyström, Gröten förbereds. 46 000 SEK

758 Jenny Nyström, "Necken". 20 000 SEK

759 "Svea". Återrop

760 Jenny Nyström, John Blund. 46 000 SEK

761 Jenny Nyström, "Grindpojken". 26 000 SEK
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762 Jenny Nyström, Hans och Greta. 20 000 SEK

763 Jenny Nyström, Julklappsdrömmar. 38 000 SEK

764 Carl Larsson, Målarinnan Wihelmina Holmgren. Återrop

765 Alma Holsteinson, Porträtt föreställande Pierre Louis Alexandre. 760 000 SEK

766 Carl Fredrik Hill, ”Havsbris – Luc-sur-Mer”. 2 300 000 SEK

767 Gudmar Olovson, "La Concorde" (Flykten). Återrop

768 Arvid Knöppel, Rådjurskid. Återrop

769 Carl Milles, ”Poseidon”. Återrop

770 Ruth Milles, "Vattenbärerskan". 32 000 SEK

771 Axel Petersson Döderhultarn, "Ottenbyare". 19 000 SEK

772 Axel Petersson Döderhultarn, "Flugfångst i söder". 12 000 SEK

773 Axel Petersson Döderhultarn, "Ottenbyare". 24 000 SEK

774 Axel Petersson Döderhultarn, Ko. 18 000 SEK

774A Helene Schjerfbeck, "Vännerna". Återrop

774B Carl Larsson, Fru Grosshandlare Eriksson/Kvinna vid cykel (studie till "Skolungdomens
korum" på Ladugårdsgärde).

200 000 SEK

775 Ivar Arosenius, "En kärlekssaga i sex tablåer". 42 000 SEK

776 Ivar Arosenius, Värdshus. 60 000 SEK

777 Flickan i skåpet. Återrop

778 Axel Fridell, Tre tjocka gubbar och en smal. 4 600 SEK

779 John Bauer, Troll. 44 000 SEK

780 John Bauer, efter, Humpe. 30 000 SEK

781 Carl Fredrik Hill, "De röda klipporna". 65 000 SEK

782 Carl Fredrik Hill, Bergslandskap. 40 000 SEK

783 Edvard Munch, Självporträtt. 160 000 SEK

784 Anders Zorn, Porträttskiss samt karikatyrer. Återrop

785 Hilma af Klint, "Julklappen". 115 000 SEK

786 Hilma af Klint, "Karlbergs slott". 55 000 SEK

787 Albert Edelfelt, Porträtt föreställande friherre Johan August von Born. 190 000 SEK

788 Hugo Birger, Spanskt torg med musikanter. Återrop
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789 Anton Dorph, Porträtt av en man. 65 000 SEK

790 Julius Kronberg, "Lutspelerskan". 26 000 SEK

791 Ernst Josephson, Mansporträtt (kopia efter Hans Holbein). 22 000 SEK

792 Jakob Kulle, I tankar i kistkammaren, Weberöd, Skåne. 8 500 SEK

793 Ernst Josephson, "David och Saul". Återrop

794 Tove Jansson, På väg. 1 750 000 SEK

795 Lotte Laserstein, Porträtt föreställande Ada Juhlin-Dannfelt f. Liljebjörn (1855 - 1938). 26 000 SEK

796 Ragnar Sandberg, "Äpplen". 145 000 SEK

797 Gerhard Nordström, "Motiv från Claude Monets trädgård i Giverny". 160 000 SEK

798 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Prisoners Series: Thales Cello". 200 000 SEK

799 Lars Englund, Utan titel. 26 000 SEK

800 Ola Billgren, ”Porträttstudie, Hanna D.”. Återrop

801 Porträtt av flicka i profil, skiss. Återrop

802 Carl Larsson, Lisana and Margon. 70 000 SEK

803 Owe Zerge, Porträtt av en pojke. 24 000 SEK

804 Carl Wilhelmson, Fiskare, studie. 42 000 SEK

806 Carl Oscar Borg, "Åskmoln, Arizona". 38 000 SEK

807 Helmer Osslund, Islossning vid älven. 16 000 SEK

808 Helmer Osslund, Norrländsk fors. 46 000 SEK

809 Helmer Osslund, Den ensamma tallen. 65 000 SEK

810 Olof Sager-Nelson, "Ångbåtar i hamn". Återrop

811 Anna Boberg, Motiv från Nordnorge. 135 000 SEK

812 Anna Boberg, Vårdag vid hamnen (motiv från Lofoten). Återrop

813 Anders Zorn, "Eldsken". 4 500 000 SEK

814 Alfred Manessier, "Deux arbres". 50 000 SEK

814A Pablo Picasso, "L’Homme a la Guitare". 160 000 SEK

814B Pablo Picasso, "L'Homme au Chien". 105 000 SEK

814C Pablo Picasso, "Bacchus et Femme de Profil". 42 000 SEK

816 Pablo Picasso, "Grande tête de femme au chapeau orné". 740 000 SEK

817 Asger Jorn, "Bacon og hamborger". 500 000 SEK
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818 Alfred Manessier, "Échelle dans l’arbre". 30 000 SEK

819 Hans Hartung, "P1961-102". Återrop

820 Pablo Picasso, "Couple" ur "Afat" 
14,8 x24,7 cm.

14 000 SEK

821 Pablo Picasso, "La Collection de Tableautins". 46 000 SEK

822 Pablo Picasso, "Thoughtful man" ur "Les cavalliers d'ombre". 12 000 SEK

823 David Hockney, "Artist and Model". 310 000 SEK

824 Pablo Picasso, "Le Chat" ur "Historie naturelle". 44 000 SEK

825 Pablo Picasso, efter, "Ballerina Adjusting Her Shoe" ur "Les Cavaliers d'ombre"
38,9x 28,3 cm. signert i platen. Ed 197.

11 000 SEK

826 Pablo Picasso, "Serment des femmes". 24 000 SEK

827 Pablo Picasso, Utan titel, ur; Afat. 34 000 SEK

828 Pablo Picasso, "The Dance of Salome". 32 000 SEK

829 Giovanni Costetti, Porträtt av Mai Sewell Costetti. 16 000 SEK

830 Bengt Lindström, Monster. 34 000 SEK

831 Zao Wou-ki, "Cat and Fish". 22 000 SEK

832 Victor Vasarely, "VEGA-JAUNE". 540 000 SEK

833 Alplandskap med sjö och slott. Återrop

834 Johan von Holst, Porträtt av en terrier. 9 000 SEK

835 Landskap med människor och boskap. Återrop

836 Axel Petersson Döderhultarn, "Auktion" (7). 40 000 SEK

837 Axel Petersson Döderhultarn, Vallpojke och piga med boskapsgrupp (6). 32 000 SEK

838 Axel Petersson Döderhultarn, Korna vattnas (4). 32 000 SEK

839 Axel Petersson Döderhultarn, "Begravning" (7). 36 000 SEK

840 Axel Petersson Döderhultarn, ”Ropar Olle”. 8 000 SEK

841 Axel Petersson Döderhultarn, Fem skulpturer (5). 30 000 SEK

842 Axel Petersson Döderhultarn, "Hos fotografen" (4 +2). 100 000 SEK

843 Axel Petersson Döderhultarn, Axel Petersson Döderhultarn, "Lantlig idyll - kobröllop" (2). 38 000 SEK

844 Axel Petersson Döderhultarn, Sugga. 26 000 SEK

845 Axel Petersson Döderhultarn, Liggande kor, ett par. 26 000 SEK

846 Axel Petersson Döderhultarn, "Beväringsmönstring" (7). 70 000 SEK
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847 Axel Petersson Döderhultarn, "Äktenskapet". 26 000 SEK

848 Axel Petersson Döderhultarn, Sittande dragspelare. 32 000 SEK

849 Axel Petersson Döderhultarn, "Fingerkrok". 24 000 SEK

850 Bernhard Keilhau (Monsù Bernardo), tillskrivna, Porträtt av en kvinna & porträtt av en
piprökande man.

Återrop

851 Giovanni Battista Salvi da Sassoferrato, tillskriven, Madonnan. 30 000 SEK

852 Rafael, efter, Den lame mannen, efter Rafaels fresker i Vatikanen. Återrop

853 Jaktstilleben med hund, hare och fåglar. Återrop

854 ”Bauernpaar auf dem Wege zum Markt”. Återrop

855 Fruktstilleben. 19 000 SEK

856 Pieter van Overschie (van Overschee), tillskriven, Stilleben med hummer,
nautilussnäcka, kraakfat och citron.

85 000 SEK

857 Jan Davidsz. de Heem, samtida kopia, Stilleben ostron, frukter och kraakfat. 100 000 SEK

858 Melchior de Hondecoeter, efter, Hönsfåglar. 26 000 SEK

859 P. Vallati, Vildsvinsjakt med hundar. 80 000 SEK

860 Kavalleribatalj. Återrop

861 Giuseppe Maria Crespi (Lo Spagnuolo), hans krets, Rebecka vid brunnen. 38 000 SEK

862 Johan Adam von Gertten (Gerdten), "Vue du Lac Laxen en Westrogothå". 13 000 SEK

863 Elias Martin, Pastoralt landskap med herde och herdinnor. 20 000 SEK

864 Gustaf G Appelbom, Tjäderlek. 24 000 SEK

865 Martin Rudolf Heland, Mot Kungsträdgården med Jacobs kyrka och palatset
Makalös/Stockholms slott och Norrström.

15 000 SEK

866 Martin Rudolf Heland, "Caffe-beslaget". 6 000 SEK

867 Svensk konstnär, 1700-tal, "Prospect af Staden Stokholm tagen fra Artellerie Holmen i
Aaret MDCCLXXII" (1772).

15 000 SEK

868 Alfred Ohlson, Pojke med fisk. 36 000 SEK

869 Olle Hjortzberg, Stilleben med blommor och frukter. Återrop

870 Erik Tryggelin, Skymning över S:t Eriksbron. 12 000 SEK

871 "Lågvatten i Nilen". Återrop

872 Charlotte Wahlström, ”Kvinna i blommande trädgård”. 50 000 SEK

873 Helmer Osslund, "Ångermanälven vid Rödskägget". 46 000 SEK

874 Charlotte Wahlström, "Flommen", studie från Falsterbo. 15 000 SEK
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875 Wilhelm Behm, Landsväg, Paris utkant. 17 000 SEK

876 Nils Kreuger, Bygata, Grez. 46 000 SEK

877 Ljunghed, Motiv från Arild. Återrop

878 Axel Lindman, Capri, Tiberioklippan vid Sorrentohalvön. 10 000 SEK

879 "Från Strandvägen" ("Vue de Stockholm"). Återrop

880 Rudolf (Ridolfo) Schadow, Flicka med duvor. 780 000 SEK

881 Carl Holsoe, Interiör med konstnärens hustru. 210 000 SEK

882 Carl Holsoe, Interiör med läsande kvinna. 120 000 SEK

883 Carl Holsoe, Matsalsinteriör. 125 000 SEK

884 Peter Ilsted, Aftonmusik vid pianot. 90 000 SEK

885 Hans Andersen Brendekilde, Interiör med kvinna och läsande flicka vid fönstret. Återrop

886 Frits Thaulow, Flodlandskap. 95 000 SEK

887 Hans Dahl, Snöbollskastning. 440 000 SEK

888 Axel Törneman, "Skuggor". 36 000 SEK

889 Helmer Osslund, Insjölandskap. 42 000 SEK

892 Johan Krouthén, Blommande äppelträd. 42 000 SEK

893 Johan Krouthén, Blommande fruktträd. 40 000 SEK

894 Berndt Lindholm, "Solnedgång i Bohuslän". 38 000 SEK

895 Olof Arborelius, Häst och kärra på väg. 14 000 SEK

896 Axel Petersson Döderhultarn, "Beväringsmönstring" (5). 46 000 SEK

897 Wilhelm von Gegerfelt, Solig dag på kanalen, Venedig. 26 000 SEK

898 Carl Olson, Paris utkant. 20 000 SEK

899 Valdemar Nyström, Månsken i Skagen. 16 000 SEK

900 Vinterlandskap. Återrop

901 Johan Tirén, "Vargjakten". Återrop

902 Bruno Liljefors, Korp och ripa. 28 000 SEK

904 Bergigt sommarlandskap. Återrop

905 Axel Borg, Älgar i höstlandskap. 16 000 SEK

906 Rödhake. Återrop

907 John Bauer, "Troll". 70 000 SEK
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908 John Bauer, "Skogsrået". 42 000 SEK

909 "Erik Dahlbergh" (1625-1703). 10 000 SEK

910 "Samuel Linnæus" (1718-1797) & makan "Anna Helena Osander´" (1731–1790) (Carl von
Linnés bror och svägerska).

10 000 SEK

911 Domenico Bossi, Ung kvinna i rosa sjal. 19 000 SEK

912 Niclas Lafrensen d.y., Man med svenska dräkten och svärdsorden. 6 000 SEK

913 Niclas Lafrensen d.y., Interiör med brevskrivande kvinna vid skrivbord, . 19 000 SEK

914 Jacob Axel Gillberg, Herr- och damporträtt. Återrop

915 Porträtt av adelsmän, två stycken. 5 000 SEK

916 Adelsman med brev och ordenstecken. 1 000 SEK

917 Gustaf Lundberg, hans krets, Herr- och damporträtt, troligen föreställande Fredrik Ulrik
Insenstierna (1723-1768) & makan ”Sofia Charlotta”.

32 000 SEK

918 Rembrandt Harmensz van Rijn, "Self-Portrait drawing at a Window". 75 000 SEK

919 Glasmålning, England, 1700-tal. "Edens lustgård". 17 000 SEK

920 "Charles Emile Lewenhaupt" (1750-1811) i Royal Bavière regementets uniform. 28 000 SEK

921 David von Krafft, efter, "Karl XII" (1682-1718). Återrop

922 David Klöcker Ehrenstrahl, hans ateljé, "Karl XII" (1682-1718). 34 000 SEK

923 Johann Philipp Hoffmeister, tillskriven, "Carolina Lewenhaupt" (1725-1775). 16 000 SEK

924 Elias Martin, "The young repentent brought to a bed of justice" (Domarna). 12 000 SEK

925 Richard Brakenburg, hans efterföljd, Kvacksalvaren. 7 000 SEK

926 Bataljscen från Viborg. Återrop

927 David Hockney, "My Window: No. 778, 17th April 2011". Återrop

928 Anders Zorn, "Kusinerna". 46 000 SEK

929 Anders Zorn, "Omnibus". 60 000 SEK

930 Anders Zorn, ”Självporträtt med modell II”. 40 000 SEK

931 Anders Zorn, ”Vadstället”. 16 000 SEK

931A Anders Zorn, "Kusinerna". 70 000 SEK

932 Helene Schjerfbeck, "Bilderboken". 36 000 SEK

933 Helene Schjerfbeck, "Kostymbild (Bagarens dotter)". 28 000 SEK

934 "Helene Schjerfbeck". Återrop

935 Pablo Picasso, "Les deux saltimbanques". 17 000 SEK
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936 Ask med lock, porslin Mingdynastin, Wanlis märke och period (1573-1619). 290 000 SEK

937 Ask med lock, porslin. Mingdynastin, med Wanlis märke och period (1573-1619). 330 000 SEK

938 Skål, porslin. Qingdynastin, med Kangxis märke och period (1662-1722). 330 000 SEK

939 Skål, porslin. Qingdynastin, Yongzhengs märke och period (1723-35). 130 000 SEK

940 Fat, porslin. Qingdynastin med Kangxis märke och period (1662-1722). 140 000 SEK

941 Fat, porslin. Qingdynastin med Kangxis märke och period (1662-1722). 150 000 SEK

942 Vas, porslin. Qingdynastin, Yongzhengs märke och period (1723-35). 720 000 SEK

943 Skål, porslin. Qingdynastin med Yongzhengs märke och period (1723-35). 240 000 SEK

944 Skål, porslin. Qingdynastin med Yongzhengs märke och period (1723-35). 400 000 SEK

945 Fat, porslin. Qingdynastin med Qianlongs märke och period (1736-95). 110 000 SEK

946 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin med Qianlongs märke och period (1736-95). 105 000 SEK

947 Fat, porslin. Qingdynastin, med Qianlongs märke och period (1736-95). 240 000 SEK

948 Fat, porslin. Qingdynastin med Daoguangs märke och period (1821-50). 400 000 SEK

949 Skålar, ett par, porslin. Sen Qingdynasti/Republik. Dekor av antikviteter och
fladdermöss mot gul grund.

60 000 SEK

950 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin, med Guangxus märke och period (1875-1908). 60 000 SEK

951 Urna med lock, porslin. Qingdynastin, 1800-tal, locket, 1700-tal. 48 000 SEK

952 Fat, porslin. Qingdynastin med Qianlongs märke och period (1736-95). 13 000 SEK

953 Penselbad, porslin. Qingdynastin, 1800-tal med Kangxis märke. 105 000 SEK

954 Skålar, ett par, porslin. Sen Qingdynasti, 1800-tal. Återrop

955 Skålar, ett par, porslin. Qingdynastin, med sigillmärke i rött. Återrop

956 Rökelsehållare, ett par, biskviporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

957 Vas, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 60 000 SEK

958 Figurin, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

959 Penselbad, två stycken, keramik. Qingdynastin, 1800-tal. 8 000 SEK

960 Askar med lock, ett par, porslin. Qingdynastin. 16 000 SEK

961 Vaser, ett par, porslin. Sen Qingdynasti, omkring 1900. Återrop

962 Ljusstakar/rökelsehållare, ett par, blanc de chine. Qingdynastin. 2 500 SEK

963 Kruka, porslin. Qingdynastin, tidig Kangxi, 1600-tal. 24 000 SEK

964 Vas, porslin. Transition, 1600-tal. 16 000 SEK
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965 Fat, ett par, keramik. Södra Songdynastin (960-1279). 32 000 SEK

966 Fat, keramik. Ding. Songdynastin (960-1279). 28 000 SEK

967 Ruyistav, jade. Qingdynastin, 1800-tal. 145 000 SEK

968 Snusflaska, pekingglas. Qingdynastin. 5 000 SEK

969 Inro, lack. Japan, Meiji (1868-1912). 9 000 SEK

970 Vaser, två stycken, pekingglas. Kina, Qingdynastin. 5 000 SEK

971 Bjällra samt sked, lergods. Handynastin (202 f. Kr-220 e. Kr). 5 500 SEK

972 Skulpturer, ett par, änder. Tangdynastin (618-907). 4 000 SEK

973 Skål, ding. Songdynastin (960-1279). 110 000 SEK

975 Skål, keramik. 'Jizhou ware'. Södra Songdynastin (1127–1279). 38 000 SEK

976 Skål, keramik. Songdynastin (960-1279). 55 000 SEK

978 Askar med lock, ett par, keramik. Song dynastin (960-1279). 32 000 SEK

979 Vas med lock, keramik. Songdynasty (960-1279). 46 000 SEK

980 Fat, keramik. Jin/Yuan dynastin. 70 000 SEK

981 Skål, keramik. Jun. Sung/Yuan dynastin. 7 500 SEK

982 Skål, keramik. Jun. Song/Yuandynstin. 20 200 SEK

983 Skål, s.k. bulb bowl, Korea, Koryo (918-1392). 28 000 SEK

984 Fat, keramik. Longquan, Yuan/Mingdynastin. 12 000 SEK

985 Fat, celadonglaserat. Song/Mingdynastin. 80 000 SEK

986 Fat, porslin. Mingdynastin, med Jiajings märke och tid (1522–66). 34 000 SEK

987 Ask med lock, porslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 42 000 SEK

988 Pensel-/bläckställ, porslin. Mingdynastin, 1500/1600-tal. 55 000 SEK

989 Kruka, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 30 000 SEK

990 Vas, porslin. Transition, 1600-tal. 36 000 SEK

991 Bojan, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 26 000 SEK

992 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

993 Tallrikar, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK

994 Fat, sex stycken, snarlika, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

995 Lotuskopp, biskviporslin. Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 32 000 SEK

996 Meipingvas, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 26 000 SEK
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997 Urna, keramik. Qingdynastin, 1700-tal. 13 000 SEK

998 Rökelsekar samt vas, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 22 000 SEK

999 Såssnipor, ett par, kompaniporslin. Qing dynasty, Qianlong (1736-96). 6 500 SEK

1000 Ytterfoder, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 11 000 SEK

1001 Klocka, brons. Arkaisk. Återrop

1002 Två rökelsekar samt vas, brons. Mingdynastin samt äldre. Återrop

1003 Kopp, cloisonne. Mingdynastin (1368-1644). 5 000 SEK

1004 Rökelsekar, cloisonné. Mingdynastin (1368-1644). 26 000 SEK

1005 Avalokiteshvara, förgylld brons, Sinotibetansk, 1700-tal. 22 000 SEK

1006 Bi-disk, jade. Arkaiserande. 6 500 SEK

1009 Kopp, agat. Qingdynastin, 1700-/1800-tal. 4 500 SEK

1011 Hårdekoration, filigranarbete, guld. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 19 000 SEK

1012 Hårnål, guld. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 65 000 SEK

1013 Hårnål, guld. Qingdynastin, 1700-/1800-tal. 9 000 SEK

1014 Ask med lock, lack. Mingdynastin, 1500-tal. Återrop

1015 Ask med lock, lack. Mingdynastin, 1500-tal. Återrop

1016 Askar med lock, ett par, lack. Qingdynastin, 1700-tal. 11 000 SEK

1017 Tsuba, brons. Japan, Edo, signerad. 5 500 SEK

1018 Tsubas, tre stycken, brons. Japan, Edo perioden. 6 500 SEK

1019 Servis, 27 delar, porslin. Qing dynasti med ‘Daqing Jiaqing nian zhi’ 大清嘉慶年製 märke i rött. Återrop

1020 Lock, fyra stycken, porslin. Qingdynastin, Daoguang och Guangxu märke och period. 13 000 SEK

1021 Penselställ, porslin, Qingdynastin. 180 000 SEK

1022 Kruka, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

1023 Kruka, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 11 000 SEK

1024 Ask med lock, cloisonné och jade. Qingdynastin. 17 000 SEK

1025 Amitayus, buddha, förgylld brons, 1900-tal. 34 000 SEK

1026 Textilier, tre stycken, siden. Qingdynastin. 6 500 SEK

1027 Textilier, sex delar, broderat siden. Qingdynastin, 1800- och 1900-tal. 22 000 SEK

1028 Trana, brons. Japan, Meiji (1868-1912). 16 000 SEK

1029 Vas, brons. Japan, Meiji perioden (1868-1912). Signerad. 8 000 SEK
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1030 Kawase Bunjiro Hasui, Evening Snow at Ishinomaki (Ishinomaki no bosetsu). 6 000 SEK

1031 Kawase Bunjiro Hasui, Selection of Views of the Tokaido: Banyu River
(Tokaido fukei senshu: Banyugawa).

22 000 SEK

1032 Kawase Bunjiro Hasui, Honmon Temple, Ikegami (Ikegami Honmonji). 6 500 SEK

1033 Watanabe Seitei, Watanabe Seitei, Tupp och hönor på gren. 20 000 SEK

1034 Vas, brons, Japan, Meiji (1868-1912). 2 000 SEK

1035 Fat, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 19 000 SEK

1036 Fat, ett par, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 7 000 SEK

1037 Sleevevas, porslin. Transition, 1600-tal. 42 000 SEK

1038 Fat, porslin. Tianqi/Chongzhen, 1600-tal. 8 500 SEK

1039 Urna, porslin. Transition, 1600-tal. 8 500 SEK

1040 Urna, Guan, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 26 000 SEK

1041 Fat, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 9 000 SEK

1042 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin, Daoguangs sigillmärke och period (1821-50). 145 000 SEK

1043 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin, Tongzhis märke och tid (1862-74). 55 000 SEK

1044 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 46 000 SEK

1045 Fat, ett par, porslin. Sen Qingdynasti, med Tongzhis märke i rött. 20 000 SEK

1046 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin, med Tongzis märke i rött. 145 000 SEK

1047 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin med Guangxus märke och tid (1875-1908). 55 000 SEK

1048 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin med Guangxus märke och tid (1875-1908). 65 000 SEK

1049 Stemcups, ett par, porslin. Qingdynastin, med Guangxus märke. 55 000 SEK

1050 Skål, porslin. Qingdynastin, med Guangxus märke och tid (1875-1908). 100 000 SEK

1051 Vaser, ett par, porslin. Sen Qingdynasti, 1800-tal. 11 000 SEK

1052 Vas, porslin. Sen Qingdynasti. 26 000 SEK

1053 Ytterfoder, porslin. Qingdynastin med Hongxian märke (Yuan Shikai) 1915-16. 10 000 SEK

1054 Luohan, sten. Yuanstil. 10 000 SEK

1055 Luohan, sten. Yuanstil. 10 000 SEK

1056 En samlares bibliotek, del 1. (20 volymer). 5 500 SEK

1057 En samlares bibliotek, del 2. (20 volymer). Återrop

1058 En samlares bibliotek, del 3. (8 volymer). 2 000 SEK
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1059 En samlares bibliotek, del 4, (13 volymer). 1 800 SEK

1060 En samlares bibliotek, del 5. (13 volymer). 2 000 SEK

1061 En samlares bibliotek, del 6. (18 volymer). Återrop

1062 En samlares bibliotek, del 7. (4 volymer). 600 SEK

1063 En samling av tidskriften Oriental Art, 60 stycken. 1963-1988. 3 000 SEK

1064 Kopp med lock, porslin. Qing dynastin, med Jiaqings märke och period (1796-1820). 105 000 SEK

1065 Skål, porslin. Qingdynastin, Guangxus regeringsperiod, omkring 1876. 22 000 SEK

1066 Skålfat, ett par 'dayazhai', porslin. Qing dynastin, Guangxus regeringsperiod, omkring
1876.

26 000 SEK

1067 Skål, porslin. Qingdynastin med Daoguangs märke och period (1821-50). 230 000 SEK

1068 Skål med lock samt skål, mjukt porslin. Qing dynastin, 1700-tal. Återrop

1069 Vas, brons. Qing dynastin med Xuandes märke. Återrop

1070 Rökelsekar, brons. Qingdynastin. 3 000 SEK

1071 Bojan med lock, porslin.  Qingdynastin, med Qianlongs märke och period (1736-95). Återrop

1072 Bojan, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 12 000 SEK

1073 Skål, porslin. Qing dynastin, Qianlongs märke. 5 000 SEK

1074 Skål, porslin, Qingdynastin, med Guangxus märke och period (1875-1908). 48 000 SEK

1075 Lock, porslin. Qingdynastin med Qianlongs märke. 2 200 SEK

1076 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1077 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 5 000 SEK

1078 Dolkar, två stycken, brons. Shou eller Handynastin. Återrop

1079 Beslag, 7 delar, brons. Arkaiska, troligen Zhou/Handynastin. 4 000 SEK

1080 Speglar, fyra tycken, försilvrad brons. Handynastin (220 f.kr. - 206 e.kr.). 6 500 SEK

1081 Spegel, försilvrad brons. Tangdynastin (618-907). 6 000 SEK

1082 Ornament, fem stycken, sten. Arkaiserande, bl.a. Sungdynastin. 9 500 SEK

1083 Rökelskar, brons, 1600/1700-tal. 5 000 SEK

1084 Rökelsekar, brons. Sen Mingdynasti (1368-1644). Återrop

1085 Rökelsekar, brons. Sen Mingdynasti (1368-1644). Återrop

1086 Tempelklocka, brons. Mingdynastin eller äldre. 15 000 SEK

1087 Vas, brons. Yuan/Mingdynstin. 4 000 SEK
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1088 Vas, brons. Gu. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

1089 Rökelsekar, brons. Sen Mingdynasti/tidig Qingdynasti med Xuandes märke. 55 000 SEK

1090 Buddha Shakyamuni, brons. Kambodja, Lopburi, 1200-tal. 18 000 SEK

1091 Buddhas hand, brons. Thailand, 1600-tal. 13 000 SEK

1092 Skulptur, sandsten, Thailand, Ayutthaya perioden, 1600-tal. Återrop

1093 Gudom, s.k. Jain altare, Indien, 1300/1600-tal. Återrop

1094 Durga, förgylld kopparlegering. Norra Indien, 15/1600-tal. 6 000 SEK

1095 Buddha som barn, brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

1096 Buddha, järn. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

1097 Guanyin, brons. Mingdynastin (1368-1644). 195 000 SEK

1098 Amitayus, förgylld kopparlegering. Tibeto-kinesisk, 1600/1700-tal. 10 000 SEK

1099 Skuptur, trä. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

1100 Wenchang Wang, förgylld brons. Sen Mingdynastin/tidig Qingdynasti. 55 000 SEK

1101 Lama, brons. Tibet, 17/1800-tal. 10 000 SEK

1102 Väktarskulptur, bemålat trä. Qingdynastin. Återrop

1103 Vas, brons. Sen Ming/tidig Qingdynasti med Xuandes märke. 42 000 SEK

1104 Scrollvikter, två stycken, brons. Sen Ming/tidig Qing. 7 000 SEK

1105 Rökelsekar med lock, brons, Qingdynastin. 6 500 SEK

1106 Skulptur, brons. Sholau, sen Qingdynasti. Återrop

1107 Ask med lock, emalj på koppar. Qingdynastin. 9 000 SEK

1108 Vinofferbägare, emalj och förgylld brons. Qingdynastin. 10 000 SEK

1109 Snusflaska, cloisonné. Sen Qingdynasti med märke. 6 000 SEK

1110 Snusflaskor, två stycken, med insidesglasmålning. Qingdynastin, 1800-tal. Signerade
Zhou Leyuan.

Återrop

1111 Bord/pall 'Fangdeng', huali, 1600/1700-tal. 24 000 SEK

1112 Bord/pall 'Fangdeng', huali, Qingdynastin. 6 500 SEK

1113 Bord, huanghuali, Qingdynastin. Återrop

1114 Bord, huanghuali. Kina, Qingdynastin, 1800-tal. 20 000 SEK

1115 Kejserligt praktskåp, Hongmu, Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1116 Skrivbord/partnersdesk, hardwood. Kina, sen Qingdynasti/tidigt 1900-tal. 14 000 SEK
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1117 Stol, hardwood. Sen Qingdynasti/tidigt 1900-tal. Återrop

1118 Kramstol, hardwood. Kina, 1900-tal. 3 000 SEK

1119 Altarbord, zitan. Qingdynastin, 1800-tal. 80 000 SEK

1120 Kista, hardwood. Qingdynastin, 1800-tal. 18 000 SEK

1121 Bricka, huali. Troligen sen Mingdynastin/tidig Qing dynasti. 8 000 SEK

1122 Bord, svartlackerat. Qingdynastin. 8 500 SEK

1123 Schatull/bord med insats, lack, Kina, sen Qingdynasti. 7 000 SEK

1124 Husaltare, trä. Qingdynastin, 1800-tal. 5 000 SEK

1125 Kejserlig sommarrock, Kesi, Jifu, Qingdynastin, 1830-tal. 120 000 SEK

1126 En blå sommar rock, Qing dynastin, omkring 1900. 30 000 SEK

1127 Askar två stycken med mandarinhattar och fjäder. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1128 Kejserlig insignia, broderat siden. Qingdynastin, 1700-talets mitt. 20 000 SEK

1129 Insignia, siden. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1130 Ämbetsmannainsignia, ett par, kesi. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1131 Ämbetsmanna insignia, två stycken, siden. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

1132 Ämbetsmanna insignia, ett par, kesi. Qingdynastin, tidigt 1800-tal. Återrop

1133 Ämbetsmannainsignia, ett par, kesi. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1134 Ämbetsmannainsignia, kesi, siden. Sen Qingdynasti. 12 000 SEK

1135 Ämbetsmannainsignia, broderat siden. Qing dynastin, tidigt 1800-tal. 10 000 SEK

1136 Ämbetsmannainsignia, siden. Qing dynastin, Tongzhi (1862-1874). 12 000 SEK

1137 Ämbetsmanna insignia, broderat siden. Qing dynastin, 1800-talets mitt. 12 000 SEK

1138 Kejserligt edikt, Qing dynastin, kejsar Daoguangs regeringsperiod (1821-50). 50 000 SEK

1139 Vävnad, siden kesi, Qing dynastin, 1800-tal. 7 000 SEK

1140 Broderi, tre delar, siden. Qingdynastin, 1700/1800-tal. 14 000 SEK

1141 Sidenbrokad med hundra pojkar och hjortar, Qingdynastin, troligen 1700-tal. 8 000 SEK

1142 Siden broderi, Qingdynastin (1644-1912). (mått 143 x 180 cm). 10 000 SEK

1143 Panel, broderat siden. Qing dynastin. 3 500 SEK

1144 Matta, antik Tibet, Qingdynastin, omkring 1900. Mått ca 173x90 cm. 4 000 SEK

1145 Matta semiantik silke Kina, ca 335 x 254 cm. Återrop

1146 Bord, spotted bamboo. Qing dynasty, sent 1700-tal. 14 000 SEK
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1147 Spegelglasmålning, Qing dynastin, 1700-tal. 32 000 SEK

1148 Okänd konstnär, ett par, gouache. Qingdynastin, sent 1700-tal. Återrop

1149 Okänd konstnär, gouache. Qingdynastin, 1700-tal. Faktorierna i Kanton. 155 000 SEK

1150 Målningar, fem stycken,  gouache på papper. Qing dynastin, sent 1700-tal. Okänd
konstnär.

28 000 SEK

1151 Rullmålning färg och tusch på siden. Okänd konstnär, sen Mingdynasti/tidigt
Qingdynasti.

6 500 SEK

1152 Rullmålning, färg och tusch på siden, signerad “蒋桐” Jiang Tong och med cyklisk
datering till jiaxu, 1600/1700-tal.

20 000 SEK

1153 Zhang Geng (1685-1760), albumblad, nio stycken, akvarell och tusch på papper.
Qingdynastin, daterad 1728.

16 000 SEK

1154 Yun Shouping (Nantian), tillskriven, Yun Shouping 惲壽平 (1633 – 1690), attributed to. Färg
och tusch på papper.

22 000 SEK

1155 (Aktiv 1690-1739), efter. Tusch och färg på papper. Återrop

1156 Rullmålning, färg och tusch på siden. Signerad Qin Boyu, Qingdynastin, 1800-tal. 18 000 SEK

1157 Okänd konstnär, akvarell och tusch på siden, sju målningar. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1158 Förfadersporträtt, akvarell och tusch på siden. Okänd konstnär, Qing dynastin, 1800-tal. 16 000 SEK

1159 Karta över Sommarpalatset, grafiskt blad. Qingdynastin. 4 000 SEK

1160 Rullmålningar, två stycken, s.k. Bapo/Jinhuidui, målningar, akvarell och tusch på papper.
Kina, 1900-tal.

22 000 SEK

1161 Cui Zifan, Färg och tusch på papper. "Katt och guldfiskar". 6 000 SEK

1162 Cui Zifan, färg och tusch på papper. "Två fåglar". 13 000 SEK

1163 Cui Zifan, "Visteria och trollslända". Färg och tusch på papper. 15 000 SEK

1164 Bok med träsnitt, fyra volymer. "Shi zhu zhai jian pu" av Hu Zhengyan. 13 000 SEK

1165 Skål, pekingglas. Qingdynastin. 4 000 SEK

1166 Penselställ, pekingglas. Kina, med sigillmärke. 6 000 SEK

1167 Silvertacka, VOC, Holländska Ostindiska Kompaniet, från Bredenhof Bullion. Inpressat
märke CVD. 1961 gram.

36 000 SEK

1168 Silvertacka, VOC, Holländska Ostindiska Kompaniet, från Bredenhof Bullion. Inpressat
märke CVD. 1936 gram.

26 000 SEK

1169 Skål, silver. Kina, 1800-talets senare del. Med monogram D v R under adlig krona. 26 000 SEK

1170 Skål, silver. Kina, 1800-tal. Märkt WH. Wang Hing & Co. Återrop

1171 Skål, silver. Kina, tidigt 1900-tal. Återrop

1172 Bägare, silver. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop
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1173 Ask med lock, silver. Kina, tidigt 1900-tal. 6 500 SEK

1174 Bricka/presenterfat, silver. Kina, tidigt 1900-tal. 6 000 SEK

1175 Vaser, ett par, silver. Qingdynastin, 1800-talet senare del. Återrop

1176 Visitkortsfordral, silver. Kina, omkring 1900. 5 000 SEK

1177 Visitkortsfodral, silver. Kina, tidigt 1900-tal. Återrop

1178 Silverbägare, samt senapskannor, ett par, silver. Kina, tidigt 1900-tal. Återrop

1179 Vas, smörknivsställ, två stycken samt saltkar, silver. Kina, 1900-tal. Återrop

1181 Kopphållare/saltkar, två stycken, silver. Kina, 1900-tal. Återrop

1182 Teservis, fyra delar, silver. Hung Chong & Co, Shanghai, 1900-tal. 36 000 SEK

1183 Tekanna med lock, yixing-gods. Qing dynastin, 1700-tal. 5 000 SEK

1184 Tekanna med lock, yixinggods. Qingdynastin, 1700-tal. 6 000 SEK

1185 Tekannor, ett par, yixinggods, Qingdynastin. 7 000 SEK

1186 Tekannor med lock, tre stycken, yixinggods. Kina. 3 500 SEK

1187 Miniatyrtekanna med lock, fyra koppar samt fat, Kina, 1900-tal. Återrop

1188 Kong, tre delar, jade. Arkaiserande. Återrop

1189 Ringar, två stycken, samt två skultperade nefrit figuriner. Återrop

1190 Nefrit, fyra delar, Kina. Återrop

1191 Bälteshakar, tre delar, kopparlegering och sten, Kina. Återrop

1192 Figurin, jade. Qingdynastin, 1700-/1800-tal. 24 000 SEK

1193 Bältesspänne, jade. Qingdynastin. 1700-tal. Återrop

1194 Skulpturer, två stycken, nefrit. Kina, sen Qing dynasti. 14 000 SEK

1195 Vas, nefrit. Sen Qingdynasti/1900-tal. 8 500 SEK

1196 Sigill, bidisc, plakett och amulett, sten, Kina. 38 000 SEK

1197 Bältesspänne, nefrit. Kina, tidigt 1900-tal eller äldre. 13 000 SEK

1198 Skultpur, jade. Kina, men infattning som brosch i guld. 6 000 SEK

1199 Skulptur/hänge, sten. Kina, 1900-tal. Återrop

1200 Skulptur, grått lergods. Handynastin (206 f.Kr.–220 e.Kr). Återrop

1201 Dryckesbägare, två stycken, keramik. Handynastin (206 f.Kr-220 e. Kr). 5 000 SEK

1202 Figuriner, lergods. Sui/Tangdynastin. 8 500 SEK

1203 Gravfiguriner, två stycken, lergods, Tang/Suidynastin. 5 000 SEK
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1204 Skål, keramik. Tangdynastin (618-907). Återrop

1205 Skål, keramik. Ding. Songdynastin (960-1280). 9 500 SEK

1206 Skål, keramik. Longquan. Södra Songdynastin. 38 000 SEK

1207 Fat, keramik. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

1208 Fat, keramik. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

1209 Rökelsekar, keramik. Yuan/Mingdynastin. Återrop

1210 Stemcup, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 22 000 SEK

1211 Urna, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 16 000 SEK

1212 Fat, porslin. Mingdynastin med Zhengdes märke. 22 000 SEK

1213 Urna med lock, porslin. Transition, 1600-tal. 12 000 SEK

1214 Vaser, ett par, porslin. Transition, 1600-tal. 17 000 SEK

1215 Vas, porslin. Qingdynastin, tidig Kangxi (1662-1722). 50 000 SEK

1216 Ask med lock, porslin. Qingdynastin, 1600-tal. 19 000 SEK

1217 Tallrikar, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

1218 Skålfat, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1219 Bägare, biskviporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

1220 Rökelsehållare, keramik. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1221 Skål, biskviporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

1222 Skål, biskviporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

1223 Praktfat, ett par, porslin. Qingdynastin. 32 000 SEK

1224 Vaser, ett par, porslin.  Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1225 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

1226 Penselbad, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

1227 Vas, kopp samt penselbad, porslin. Qingdynastin. 28 000 SEK

1228 Vattendroppare, två stycken, porslin, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 3 000 SEK

1229 Koppar, ett par, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 11 000 SEK

1230 Guanyin, blanc de chine. Qing dynasty. Återrop

1231 Skålar, ett par, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

1232 Figuriner, fem stycken, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 10 000 SEK

1233 Stop/dryckesbägare ett par porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK
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1234 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1235 Handfat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1236 Fat, sex stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

1237 Handfat / fat, porslin, Kina, Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 8 000 SEK

1238 Tekanna med lock, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 10 000 SEK

1239 Penselvas, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 28 000 SEK

1240 Penselbad, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 19 000 SEK

1241 Skålar, ett par, porslin. Qingdynastin med Yongzhengs märke och period (1723-35). 110 000 SEK

1242 Stekfat, fem stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

1243 Tallrikar, 12 stycken, kompaniporslin, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 22 000 SEK

1244 Tallrikar, sex stycken, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

1245 Bärtallrikar, sex stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

1246 Stekfat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1247 Stekfat, tre stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 19 000 SEK

1248 Terrinfat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1249 Vaser, ett par samt stekfat, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1250 Flaska, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1251 Parti, åtta delar, vapenporslin. Qing dynastin, 1700-tal. 10 000 SEK

1252 Gallerkorg med fat, vapenporslin. Qingdynastin, 1790-tal. 7 500 SEK

1253 Tallrikar, åtta stycken, vapenporslin. Qingdynastin, 1790-tal. 13 000 SEK

1254 Tallrikar, åtta stycken, vapenporslin. Qing dynastin, 1790-tal. 10 000 SEK

1255 Sopptallrikar, åtta stycken, vapenporslin. Qingdynastin, 1790-tal. 8 000 SEK

1256 Assietter, åtta stycken, porslin. Qingdynastin, 1790-tal. 10 000 SEK

1257 Prakturnor med lock, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong omkring 1790. 40 000 SEK

1258 Praktfat  porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. 11 000 SEK

1259 Fat, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. 8 000 SEK

1260 Praktfat, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. 16 000 SEK

1261 Roleauvas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

1262 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin med Qianlongs märke. Återrop

1263 Vas, porslin. Qingdynastin med Guangxus märke och period (1875-1908). 250 000 SEK
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1264 Vas, porslin. Qingdynastin med Qianlongs märke och tid. 90 000 SEK

1265 Penselställ, biskviporslin. Qingdynastin, 19th Century. 46 000 SEK

1266 Vas, porslin. Qingdynastin, Guangxus märke och period (1875-1908). 60 000 SEK

1267 Pilgrimsflaska, celadon, porslin. Troligen republik, med Yongzhengs märke. 6 500 SEK

1268 Drakbåt, biskviporslin. Qingdynastin, 1800-tal. 16 000 SEK

1269 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 6 500 SEK

1270 Miniatyrer, sex stycken, porslin. Qingdynastin. 28 000 SEK

1271 Vas, porslin. Sen Qingdynasti/Republik med Qianlongs märke. 13 000 SEK

1272 Penselbad, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 18 000 SEK

1273 Penselbad, keramik. Sen Mingdynasti /tidig Qingdynasti. 13 000 SEK

1274 Rökelsekar, geglasyr. Qingdynastin. 9 500 SEK

1275 Vas, porslin. Kina, late Qing/Republik. 30 000 SEK

1276 Ask med lock, porslin. Sen Qingdynasti/republik med Chenghuas fyra karaktärers
märke.

32 000 SEK

1277 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin med Guangxus märke och period (1875-1908). 6 500 SEK

1278 Penselställ/ytterfoder, porslin. Qingdynastin. 20 000 SEK

1279 Fiskbassäng/ytterfoder, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Märkt i botten 'TACK LOONG
CANTON CHINA'.

14 000 SEK

1280 Vas, porslin. Sen Qingdynasti. 6 500 SEK

1281 Vas/lampa, porslin. Qingdynastin. 4 000 SEK

1282 Vas, porslin. Kina, 1900-tal. Återrop

1283 Skål, vitglaserad. Möjligen sen Qingdynasti eller Republik. 17 000 SEK

1284 Lyktor, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 17 000 SEK

1285 Burk med lock, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 9 000 SEK

1286 Vaser med lock, ett par, porslin. Sen Qingdynasti/omkring 1900. 28 000 SEK

1287 Urnor med lock, ett par, porslin. Qingdynastin, omkring 1900. 19 000 SEK

1288 Praktvas, porslin. Kina, 1900-tal. 16 000 SEK

1289 Vas, porslin. Kina, 1900-tal med Qianlongsmärke. 13 000 SEK

1290 Fat, porslin. Kina, republik, 1900-tal. 7 000 SEK

1291 Ytterfoder, porslin. Kina, Republik, 1900-tal. 12 000 SEK

1292 Vaser, ett par, porslin. Kina, Republik, 1900-tal. 34 000 SEK
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1293 Skål, porslin. Kina, Republik med rött Nian Zhi, Da Qing märke. 7 000 SEK

1294 Vas, porslin. Kina, republik, 1900-tal. 5 000 SEK

1295 Ask med lock, porslin. Kina, Republik (1912-1949). 34 000 SEK

1296 Ask med lock, porslin. Kina, 1900-tal. 4 000 SEK

1297 Fat, porslin. Mingdynastin 1368-1644). 40 000 SEK

1298 Skålfat, porslin. Mingdynastin, 1500-tal. 13 000 SEK

1299 Rökelsekar, keramik. Mingdynastin, 1600-tal. 14 000 SEK

1300 Kruka, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 5 000 SEK

1301 Kruka, porslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 5 000 SEK

1302 Kendi/Kanna, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 5 000 SEK

1303 Fat, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 20 000 SEK

1304 Urna samt fat, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 3 500 SEK

1305 Fat, porslin. Ming dynasty, Tianqi (1621-27). 5 000 SEK

1306 Fat, två stycken, porslin. Tianqi/Chongzhen, 1600-tal. 6 500 SEK

1307 Fat, två stycken, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 3 500 SEK

1308 Stop, porslin. Transition, 1600-tal. 6 500 SEK

1309 Rökelsekar, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

1310 Vinkoppar, fyra stycken, porslin. Hatcher cargo, 1600-tal. 16 000 SEK

1311 Tedosor, två stycken, samt fat, porslin. Transition samt 1700-tal. Återrop

1312 Vas, porslin, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1313 Skål, porslin. 1600-tal med Jiajings märke. 30 000 SEK

1314 Koppar med fat, åtta stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 14 000 SEK

1315 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK

1316 Penselställ, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 18 000 SEK

1317 Vas, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 3 500 SEK

1318 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1319 Praktfat, porslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. 14 000 SEK

1320 Skål, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK

1321 Urna, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK

1322 Tekanna med lock, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 6 000 SEK
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1323 Skål, porslin. Qingdynastin, Kangxis märke och period (1662-1722). 28 000 SEK

1324 Fat, ett par, porslin. Qing dynastin med Qianlongs märke (1736-95). Återrop

1325 Fat, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 4 000 SEK

1326 Fat, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

1327 Terrin med lock, porslin. Qingdynastin, 1700-talets första hälft. 8 000 SEK

1328 Terrin med lock och fat, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

1329 Servis, 58 delar, porslin. Qingdynastin, sent 1700-tal. Återrop

1330 Knivar, ett par, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

1331 Fat, ett par, mjukt porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

1332 Tallrik, mjukt porslin. Qingdynastin, 1700-tal med Chenghuas märke. Återrop

1333 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 500 SEK

1334 Fat, porslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). 12 000 SEK

1335 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin, Daoguangs märke och period (1821-50). 210 000 SEK

1336 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin med Guangxus märke och period (1875-1908). 9 000 SEK

1337 Skålar, ett par, porslin. Qingdynastin med Guangxus märke (1875-1908). 9 000 SEK

1338 Fat, porslin. Qingdynastin, 1800-tal med märke. 7 500 SEK

1339 Fat, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1340 Vas, porslin, Qingdynastin, omkring år 1800. 13 000 SEK

1341 Fat, fyra stycken, porslin. Qingdynastin, med Tongzhis märke och period (1862-1874). 165 000 SEK

1342 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin med Guangxus märke och period (1875-1908). 44 000 SEK

1343 Stemcup, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1344 Miniatyrtripod, vas samt tekanna med lock, porslin. Qingdynastin, 17/1800-tal. 7 000 SEK

1345 Fat, tre stycken, porslin. Sen Qingdynasti, sekelskiftet 1900. 2 000 SEK

1346 Skålar med lock, ett par, porslin. Sen Qingdynasti. 7 500 SEK

1347 Skål, porslin. Qingdynastin, med Xuandes märke. 5 500 SEK
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